
سؤال آزمونسؤال آزمون  ةةدفترچدفترچ

  8989ماه ماه   شهریورشهریور  5151

دهم ریاضیدهم ریاضیسال سال 

8989  هاي آزمون:هاي آزمون:تعداد كل سؤالتعداد كل سؤال
  دقيقهدقيقه  529529  گويي:گويي:مدت پاسخمدت پاسخ

 گروه آزمون

 چی )وقف عام(بنياد علمی آموزشی قلم

 329دفتر مركزي: خيابان انقلاب، بين صبا و فلسطين پلاك 

120-4649تلفن: 

صفحه شماره  درس نام سوال تعداد سوال شماره گویی پاسخ زمان

4-3 دقیقه 01 01-0  فارسی نهم 01

6-5 دقیقه 01 01-00 01 عربی نهم

7  نگليسی نهمزبان ا 01 00-31 دقیقه 01

9-8 دقیقه 05 41-30 01 ریاضی نهم

01

دقیقه 05

51-40

01
(5) ریاضی

00-00 61-50 ریاضی نهم

04-03 دقیقه 05 71-60 01 علوم نهم

06-05

دقیقه 31

91-70

01

طراحی
(5)فيزیک 

 شاهد )گواه(

09-07 001-90
طراحی

علوم نهم
 شاهد )گواه(

00-01
دقیقه 05

001-000 
01 

(5)شيمی 

00-00 031-000 علوم نهم

03 ___ 098-089 01 حوزه نظرسنجی سوالات

04 دقیقه 001 91 كل جمع
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3: ةصفح ریاضی دهم عمومی98 شهریور 51آزمون  -پروژة تابستان 

 معنی چند واژه صحیح است؟ -1

نوشان: بادهکشان/ میِشده : نزدیک/ مقُرب : جرئت/ زهَره : مسجد/ صومعه : اجازه/ رخُصت بخش: نجات/ منُجی : خوشیعیش

 هفت( ۲ شش( 1

چهار( ۴ پنج( ۳

 دارد؟ غلط املاییمتن زیر چند  -۲

کار را از برای خودم کردم، نه از بهر تو، هیچ اندیشه مدار. اولّ آنکه تکبرّ از من دفع شود؛ دوم آنکه دل تو، خوش ، این حسلمان گفت: به سه وجَ»

«شود؛ سوم آنکه از عهدة حفض رعیت، بیرون آمده باشم.

یک( ۲ سه( 1

چهار( ۴ دو( ۳

است؟ نادرستکدام گزینه  -۳

 ن دوم هجری است.( رابعة عدویه از زنان عارف، پرهیزگار و بزرگ قر1

 .و تصوّف دیوان اشعار عطار نیشابوری است در شرح حال بزرگان عرفان «الاولیا ä½تذکر»( ۲

است.ترجمة خرمشاهی و انصاری  حضرت محمد )ص(ها، وصایا و سخنان ها، خطبهمجموعة نامه «پیام پیامبر»( ۳

 نثر آمیخته به نظم و اثر مجد خوافی است. «روضة خلد»( ۴

؟نداردکدام بیت ردیف  -۴

 د / که با وی گفتمی گر مشکلی بود( مسلمانان مرا وقتی دلی بو1

 روانیابد بشد سوی آب روان / چنان چون شده، باز خرامان( ۲

ه که گر من بازبینم روی یار خویش را / تا قیامت شکر گویم کردگار خویش را( و۳

 کشان آمدد گل و بهار جان آمد / برخیز که عید می( میلا۴

است؟ متفاوتها با سایر گزینه (… )اسم، فعل، حرف، صفت و ردیف از نظر نوع واژه ،در کدام گزینه -5

 تشنه ر تشنه / که ردیف سخنش آمده یکسرکام سخنو ،( شد چنان از تف دل1

سوی روزن چشم آید به( خیال روی تو چون بگذرد به گلشن چشم / دل از پی نظر ۲

 نه شرح دهم با تو داستان فراقر( زبان خامه ندارد سر بیان فراق / و گ۳

 یت بهار عمرگل روزار عمر / بازآ که ریخت بی( ای خرم از فروغ رخت لاله۴

دقیقه 50فارسی نهم

 /   ها و یادهانام
اسلام و انقلاب اسلامی

13تا  11های درس

110تا  87های صفحه

 گذاری قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
 ، فارسیهای درس گویی به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

توانید پاسخ صحیح بدهید؟سؤال به چند سؤال می 10از هر  خود را بنویسید: 10گذاری چند از هدف
 گذاری شما برای آزمون امروز چیست؟هدف بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 

 

برای آزمون امروز 10از  گذاری چندهدف آزمون قبل 10چند از 
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4: ةصفح ریاضی دهم عمومی98 شهریور 51آزمون  -پروژة تابستان 

 یکسان است. ………استثنای  ابیات به ةمفهوم هم -6

شدن خاک مراد است یابی از تواضع هرچه خواهی / که خاک پا( ب1

 خود کن تواضع والسلام ة( گر همی خواهی قبول خاص و عام / پیش۲

 ستست / به قدر خاکساری سربلندیمندیاقبال ة( تواضع پای۳

ست عمر ولی پایدار نیستی استوار نیست / خوش حالتیلست جسم، و( خوش خلعتی۴

 دارد؟ یکدام گزینه با عبارت زیر تناسب معنای -7

«؟آن بود که گرد چادر او گردد ةی زهَرندارد که گرد او گردد، دزد را ک هرهابلیس زَ  »

 زنباشد پراکنده اگر پارسا باشد و رایزن / یکی گنج( 1

( به اختر کس آن دان که دخترش نیست / چو دختر بود روشن اخترش نیست۲

 به ( زن و اژدها هر دو در خاک به / جهان پاک از این هر دو ناپاک۳

 ست از اژدهای دلیرا و گرگ و شیر / فزون ودزن جا( فریب ۴

 ؟نیستمتناسب « ردوری از تکبّ »مفهوم با  تیب کدام -8

( ای دل ز غبار جسم اگر پاک شوی / تو روح مجرّدی بر افلاک شوی1

 شد / در نیستی کوفت تا هست شد پست( بلندی از آن یافت کو ۲

توتیا نشوی عالم چو ها نشوی / به چشم مردمه( غبار تا نشوی نور دید۳

 ( طریقت جز این نیست درویش را / که افکنده دارد تنِ خویش را۴

 ؟های دیگر داردگزینههای زیر ارتباط مفهومی کمتری با یک از گزینهکدام -9

از حال کهتران یک نفس( خواهی که مهتری و بزرگی به سر بری / خالی مباش 1

 دارییشوراهی کند، درا شهریاری / که در ش ( از آن زیباست شه۲

 ت بخشید آسمان / زیردستان را همیشه نیک دار( چون زبردستی۳

از جهان نبرد / زنهار دل مبند بر اسباب دنیوی جامجز حکایت  جمشید( ۴

است؟ نشدهاشاره  «ارزش سخن»کدام گزینه به نحوی به دو ویژگی متضاد  در -11

ناقص مکن ،سخن / تو خود را به گفتار ،( کمال است در نفس انسان1

 گوی / چو دانا یکی گوی و پرورده گویمرده( حذر کن ز نادان ده۲

 ( سخن را سر است ای خردمند و بن / میاور سخن در میان سخن۳

 تأمل به گفتار دم / نکو گوی اگر دیر گویی چه غم( مزن بی۴

توانید سؤال خود را در صفحه مقطع خود به بحث بگذارید.باقی ماند، میاگر با خواندن دفترچه پاسخ ابهامی برایتان 
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5: ةصفح ریاضی دهم عمومی98 شهریور 51آزمون  -پروژة تابستان 

«الثّامنة.دته. فأخذََهُ النّوم فی الساعة ضفی الغرفة خلف من اتهبکان أخی الأکبر یکتبُ واج»ترجمه درست کدام است؟  -11

 پس در ساعت نُه خوابش گرفت. نوشت،یفش را در اتاق، پشت میز می( برادر بزرگم تکال1

نوشت، پس در ساعت هشت خوابش گرفت.را در اتاق، پشت میزش می( برادر بزرگترم، تکالیف خود ۲

نویسد، پس در ساعت هشت خوابش بُرد.( برادر بزرگتر من، تکلیفش را در اتاقش، پشت میز می۳

( بزرگترین برادرم تکالیفش را در اتاق، پشت میزش نوشت و در ساعت نُه خوابش گرفت.۴

 ؟است نشدهکدام عبارت، به درستی ترجمه  -1۲

کند.باطری اتوبوس مدرسه امروز خوب کار نمی«: لا تَعمَلُ بطاّریّة حافلة المدرسة جیّداً الیومَ.( »1

پس همه چیزها آتش گرفت. ،ها در آزمایشگاه شکستیکی از شیشه«: جاجات فی المختبر فاحترََق کلُّ الأشیاء.ی الزّ دَانِکسَرَت إح( »۲

مادر، غذاها را بر سر سفره بین فرزندان خود تقسیم کرد.«: أولادها علی المائدة.مت الاُمّ الأطعمةَ بینَ سَّقَ( »۳

آورند.کارگران کالاها را به آرامی به داخل قطار می«: ضائع إلی داخل القِطار بهدُوءٍ.بَکانَ العُماّل یجَلبون ال( »۴

؟نداردمطابقت « سانأحبّ الأعمال إلی الله حفظ اللّ »کدام گزینه از نظر مفهوم با حدیث نبوی  -1۳

 ( زبان در دهان پاسبان سر است!1

( زبان در دهان ای خردمند چیست / کلید در گنج صاحب هنر۲

کند!( زبانش با سرش بازی می۳

 دار تا زیان نکنی!( زبان کشیده نگه۴

در ترجمه کلمات زیر وجود دارد؟ چند خطا -1۴

«: بیاتعالَها / : صورتصُوَر: درس دادید / درسَتمُخورند / : میلونیأکُ اکانو/  هاتندیس: تماثیلکردن /  : داخلإدخال»

 ( سه۲ دو( 1

( چهار۴ پنج( ۳

در کدام گزینه دو فعل با هم متضادند؟ -15

یَنزِلون بون یَرکَ (۲ وَضعََ  کَثُرَ  (1

أنقذََ  أضاعَ  (۴ اِجلسِْ  تفضَّلْ  (۳

دقیقه 50عربی نهم

حوار بین الزّائر /  الجدّةمرث

ةالأجرةو سائق سیّار
 8 و 7های درس

90تا  71های صفحه

 گذاری قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
 ، عربیهای درس گویی به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

توانید پاسخ صحیح بدهید؟سؤال به چند سؤال می 10از هر  خود را بنویسید: 10گذاری چند از هدف
 گذاری شما برای آزمون امروز چیست؟هدف بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 

 

برای آزمون امروز 10از گذاری چند هدف آزمون قبل 10چند از 
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6: ةصفح ریاضی دهم عمومی98 شهریور 51آزمون  -پروژة تابستان 

از نظر معنا دارای کلمات هماهنگ است؟ کدام گزینه -16

صغر / مطر / طفولة (۲ / حافلة عربة / سیاّرة (1

رمُّان / عنِب / فِراخ (۴ لعب/ مَ متُحف / مُسجِّل (۳

در کدام گزینه هم ترکیب وصفی وجود دارد و هم ترکیب اضافی؟ -17

 جمیلٌ. یّخاتم امُیّ الذهّب (۲ هذه قلعةٌ تاریخیّةٌ. (1

السفرة العلمیّة مفیدة جدّاً. (۴ ایة.هفی النِّ زٌریقُنا فائف (۳

است؟ رفتهنکار ه ماضی استمراری بهندر کدام گزی -18

﴾ ما ظَلَمَهم الله ولکنِ کانوا أنفُسهَمُ یظَلِمُونَ ﴿ (1

کانَ فَریقٌ مِنهم یسمعَوُن کلامَ اللهِ. (۲

 کانَ الطاّلبانِ ذهََبا إلیَ المدرسة. (۳

 ما.تانِ کانَتا تَکتُبانِ واجِباتهالبنِ (۴

؟ندارددر کدام گزینه موصوف و صفت وجود  -19

اریَّة مخَزَنُ الکهرباءِ فی السَّیاّرةِ.البَطّ (1

.ةهذه المسابقا الفائزَ فی نا فَریقنشجَعَّْ (۲

فی محُافَظَةٍ جمیلةٍ.ة عیون جاری هذه (۳

 لبِئرُ حفُرةٌَ عمَیقةٌَ فی الأرضِ.ا (۴

حیح للسؤال التالی؟هو الجواب الصَّ ما -۲1

«افرینَ إلی شیراز یا اُختی؟ستهل سَ»

افِرُ.سنعَم، سَن (۲ لا، لا تُسافِرینَ. (1

سافِرُ.اُنعَم، س (۴ افرینَ.سلا، سَت (۳

گیرد، در پایان آزمون به آن پاسخ دهید.اگر پاسخ دادن به سوالی وقت زیادی از شما می
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7: ةصفح ریاضی دهم عمومی98 شهریور 51آزمون  -پروژة تابستان 

قهیدق 10

انگلیسی نهمزبان 

Services /  
Review 2 / Media 

 5و  4 هایدرس

86تا  69های صفحه

21- Which one is grammatically WRONG? 

1) Who wants an ice-cream? 2) Why you tell stories like this?

3) When does Jacob arrive at home? 4) Where do you usually put the keys?

22- A: People who participate in this blog event learn how to open an account so that they can ……… do it 

without a guide book. 

B: That’s Great. 

1) always 2) never 3) often 4) sometimes

23- If you read this poem ………, you can learn many new words. 

1) personally 2) actually 3) carefully 4) originally

24- Today I am trying to be a househusband! My wife is ……… a meeting at her work, so I am staying 

home with the kids. 

1) surfing 2) attending 3) interviewing 4) hiring

25- All the students were in this online course and they received an E-mail to ……… their old program 

and ……… the new one. 

1) search, install 2) install, text 3) update, download 4) watch, use

Today electronic mail or simply E-mail is very much popular because it is ……(26)…… to use for everyone. 

……(27)…… provided by a sender is delivered to a point which it can be used later by one or more 

receivers of sender’s choice. In an E-mail system, there is a number, and the sender keeps on dialing till 

he/she is successful. Once it is ……(28)……, the sender’s PC sends the message to the PC terminal of 

receiver very ……(29)……, in less than a second. There is no need of any physical presence of both the 

sender and the receiver. The sender can enter the ……(30)…… and the receiver can open it whenever 

he/she is free. 

26- 1) hard-working 2) colorful 3) easy 4) neat

27- 1) Information 2) Contraction 3) Nation 4) Conversation

28- 1) continued 2) completed 3) connected 4) checked

29- 1) clear 2) special 3) fast 4) high

30- 1) newspaper 2) message 3) mobile 4) anthem

PART A: Grammar and Vocabulary 

Directions: Questions 21-25 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see four words or phrases marked 

(1), (2), (3), and (4). Choose the word or phrase that best completes the sentence. Then mark your answer sheet. 

PART B: Cloze Test 

Directions: Read the following passage and decide which choice (1) , (2) , (3) or (4) best fits each space. Then mark 

the correct choice on your answer sheet. 

 گذاری قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
، زبان انگلیسیهای درس گویی به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

توانید پاسخ صحیح بدهید؟میسؤال به چند سؤال  10از هر  خود را بنویسید: 10گذاری چند از هدف
 گذاری شما برای آزمون امروز چیست؟هدف بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 

 

برای آزمون امروز 10گذاری چند از هدف آزمون قبل 10چند از 
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8: ةصفح دهم ریاضیی اختصاص98 شهریور 51آزمون  -پروژة تابستان 

yعرض از مبدأ خط به معادلة  -13 x  
12 3
2

است؟کدام  

3) 1 ۲ )۶

1) ۲۴ )3
2

 

yخط  -1۲ ax b   از نقطة 
  

2
1

aحاصل بگذرد،نیز کند. اگر این خط از مبدأ مختصات عبور می  b کدام است؟

3) 1
2

 ۲ )3

1) 1   ۴ )
1
2

  

سال است. سن علی چند برابر سن پسرش است؟ ۲۲ها سال و اختلاف آن ۴۴مجموع سن علی و پسرش  -11

3) ۴۲ )9
2

 

1) ۴ ۴ )1

.(کسرها تعریف شده هستند) مقابل کدام است؟عبارت  ساده شدة -1۴   x x x x x

x x x x

    
 

   

23 7 2 3 3 2 1
2 2 2 5

3) 
x x

x

2 11 10
1

 



۲ )
x x

x

 



2 11 10
2

1) 
x x

x

 



2 15 50
1

۴ )
x x

x

 



2 15 50
2

ayخط  -1۴ x 3 از برخورد این خط با محورهای مختصات کدام است؟ حاصل مثلثمساحت  .کندقطع می 1ای به عرض ها را در نقطه yمحور  6

3) ۶ ۲ )1

1) ۲۴ )5
2

 

آموزان اجباري است.دانشهمة ها براي پاسخ دادن به اين سؤال                         نگاه به گذشته )بخش اجباري( -درس ریاضی نهم  04تا  13سؤالات 

دقیقه 51ریاضی نهم

های خطی + خط و معادله
های گویا عبارت

تا پایان  7و فصل  6فصل 
های گویامحاسبات عبارت

125تا  95های صفحه

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
 خود را بنويسید: 10گذاري چند از ، هدفریاضیهاي درس گويی به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از  توانید پاسخ صحیح بدهید؟سؤال به چند سؤال می 10 از هر
 گذاري شما براي آزمون امروز چیست؟هدف بوده است؟

 

براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف آزمون قبل 10چند از 
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axخط  -1۶ by 12  با خطx y 3 4 و از نقطة است موازی  5 
  

2
0

aگذرد. حاصلمی  b کدام است؟

3) ۲ ۲ )2 

1) ۴ ۴ )4 

.(کسرها تعریف شده هستند)؟تساوی برقرار باشددر جای خالی، چه عبارتی باید قرار گیرد تا  -1۲
x x

x x x




  

2

2 2
4 12

9 8 15
 

3) x x24 20 

۲ )x x24 20 

1) x 2 25 

۴ )x 2 25 

 های دستگاه مقابل کدام گزینه است؟تفاضل جوابقدرمطلق  -13
yx

x y


 


  

11 1
2 3 6

4

3) ۲ ۲ )۴

3( ۴ صفر (1

خط  معادله خطی که از محل تلاقی دو -13
x y

x y

 


 

3 7

2 7 15
yو با خط  بگذرد  x  6 3 کدام است؟باشد، موازی  5

3) x y2 2  

۲ )x y  2 2 

1) x y 2 2 

۴ )y x 2 2 

عبارت  ساده شدة -۴4
a b

a b
 



1 1

2 3

2 3
aبا شرط   b aو  2 , b 0 کدام است؟

3) 3 ۲ )1
2

1) 
1
2

  ۴ )1 

.خود تحلیل کنیدها را براي هاي تشريحی سوالات آزمون کاملاً آموزشی و بر اساس رويکردهاي کتاب درسی است؛ حتماً بعد از هر آزمون آنپاسخ
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اگر  -۴3 A , 1 و  2 B x | x   2 1 Aآنگاه  ،باشند 3 B کدام است؟
3)  1  ۲ ) 

1) ( , )1 2  ۴ ) ,10

است؟ نادرستکدام گزاره  -۴۲
یک مجموعة نامتناهی است. Aآنگاه  ،دارای یک زیرمجموعة نامتناهی باشد Aاگر  (3

 متناهی است. ،است 1ها برابر آنمجموعة تمام خطوطی که عرض از مبدأ ( ۲

 نامتناهی است. ،ها مبدأ مختصات استهایی که مرکز آنمجموعة تمام دایره (1

Aمتناهی و  Bاگر ( ۴ B  ،آنگاه باشدA .متناهی است 

ند. چند اهای ثبت نام نکردنفر در هیچ رشته 34 و اندردهنفر در رشتة فوتبال ثبت نام ک 33 نفر در رشتة والیبال و 3۴دارد که  آموزدانش ۴4کلاسی  -۴1

ند؟اهنفر در هر دو رشته ثبت نام کرد
3) ۴ ۲ )۶

1) 3 ۴ )34

شامل چند نقطه است؟ با توجه به الگوی مقابل، شکل دهم -۴۴

  

      

       

    

3) ۲3 ۲ )33

1) 34۲۴ )333 

، موشک در چه ارتفاعی از سطح زمین با همین زاویه متر ۲444شود. پس از طی پرتاب می 30°متری از سطح زمین با زاویة  3۴موشکی در ارتفاع  -۴۴

گیرد؟قرار می
3) 1015  ۲ )1515 

1) 1000  ۴ )15 1000 3 

تر است؟م چند واحد بیشجملة پنجم از جملة شش ،باشد 4برابر جملة هفتم است. اگر جملة سوم دنباله  3جملة دهم  ،در یک دنبالة هندسی -۴۶
3) 3 ۲ )3۶

1) 34 ۴ )3۴

aاگر  -۴۲  1 درست است؟ گزینه باشد کدام 0

3) a a2 4  ۲ )a a 2 5 

1) a a3 5  ۴ )a a2 3 

؟تواند باشدمیواسطة حسابی بنویسیم قدرنسبت کدام  b  ،3۴و  aایم. اگر بخواهیم بین نوشته ۴واسطة حسابی با قدرنسبت  b  ،3و  aبین اعداد  -۴3
3) 1 ۲ )۲

1) ۴/۲ ۴ )۴/1

tanاگر  -۴3  2  و  نقطة  طول و عرضدر ناحیة چهارم باشد، مجموعA  محل برخورد انتهای کمان زاویة( کدام است؟ با دایرة )مثلثاتی

( ۲صفر (3
5

5

1) 2 5
5

 ۴ )3 5
5

ABC °(Aالزاویة در مثلث قائم -۴4 ) 90 ،AC AH است؟ 3چند برابر  AHCباشد. مساحت مثلث می 2
3) ۴/1 ۲ )۴

1) ۴/۴ ۴ )۴

(3ریاضی )

     (1 )                          (۲    )               (3)

دقیقه 51

+   مجموعه، الگو و دنباله
های گویا و مثلثات +  توان

های جبری عبارت

 3و  فصل  2، فصل 1فصل 
امnی تا پایان ریشه

58تا  1های صفحه

 نگاه به آینده )بخش انتخابی( -( 3)درس ریاضی  04  تا  03 سؤالات
سؤال پاسخ دهید. در غیر  10ايد بايد به اين را مطالعه کرده (1اگر درس رياضی )

پاسخ دهید. 1۱و  11هاي درس رياضی نهم در صفحه 00تا  11هاي صورت به سؤال اين
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11: ةصفح دهم ریاضیی اختصاص98 شهریور 51آزمون  -پروژة تابستان 

 

xنمودار خط  -۴3 y  2 4 کدام است؟ 4

3)  ۲)  

1)  ۴) 

 )مترسانتی  (yاگر رابطة طول فنر شود.متر مییسانت 31به آن وصل شود، طول فنر  kg5ای به جرم متر است. اگر وزنهسانتی 34طول یک فنر  -۴۲

yبه صورت  )کیلوگرم (xنسبت به جرم وصل شده به آن  ax b  ،حاصل باشد a

b
کدام است؟ 

3) 43/4 ۲ )4۶/4

1) 3/4 ۴ )۶/4

xاگر  -۴1 y x y   4 1 62 x باشد، حاصل 3 y2 کدام است؟(x,y Q) 

3) 3 ۲ )3 1) 34 ۴ )33

کدام است؟ روروبهتعریف شدة عبارت  ساده شدة -۴۴

y x

x y x y

yx

x y x y


 


 

3) 3

۲ )1 

1) (y x)

x y






2

2 2

۴ )(y x)

x y





2

2 2

xمعادلة خطی که از محل برخورد دو خط  -۴۴ y  xو  1 y  و نقطة  1 
  

2
2

گذرد، کدام است؟می 

3) y x2 2  

۲ )y x 2 2  

1) y x  2 6 

۴ )y x  4 2 4 

دقیقه 51 ریاضی نهم

های خطی + خط و معادله
های گویا عبارت

پایان تا  7و فصل  6فصل 
های گویامحاسبات عبارت

125تا  95های صفحه

نگاه به گذشته )بخش انتخابی( -درس ریاضی نهم   04تا  03الات ؤس
پاسخ دهید. 00تا  11ايد بايد به سوالات پاسخ نداده 10 ةصفحدر  10تا  11اگر به سؤالات 
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 .(کسرها تعریف شده هستند) کدام است؟ روروبهکسر  ساده شدة -۴۶
a a

a a

 

 

4 2

2
13 36

5 6

3) a a2 5 6  

۲ )a 2 4  

1) a 2 9 

۴ )a a 2 4 9 

yخط  -۴۲ ax b c  نقطة  از مبدأ مختصات و( , )
31
2

bاگر . گذردمی  c  aباشد، حاصل  5 b c 2 کدام است؟ 3

3) 3
2

  ۲ )
5
2

 

1) 3 ۴ )7 

5 مساحت مستطیلبه طول ضلع مربع داخل مستطیل، نصف عرض مستطیل است. اگر نسبت مساحت مربع در شکل زیر،  -۴3
26

نسبت محیطباشد،  

مستطیل به محیط مربع کدام است؟

3) 23
10

۲ )10
23

1) 5
23

۴ )23
5

 خط گذرنده از دو نقطة  -۴3

 

a
A  و 4

 

a
B



3
yخط با ، 2 ax  2 2 a . مقدارموازی است 0 2 کدام است؟ 1

3) 1 ۲ )۴

1) ۲ ۴ )34

 :داشته باشیماگر  -۶4
x A B

x xx x


 

  2
1 3

3 14 3
 1 3(x , )،  حاصل عبارتA B کدام است؟ 4

3) 4 ۲ )2

1) 1 ۴ )صفر

( مراجعه کنید.مقطع دهم رياضی صفحةتوانید به سايت کانون )میپاسخ دفترچه غیرحضوري، براي دريافت 
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کدام سیارات زیر به ترتیب از راست به چپ گازی و سنگی هستند؟  -۶3

برجیس ـ زحل  (3

( عطارد ـ اورانوس ۲

( ناهید ـ نپتون 1

( کیوان ـ بهرام ۴

باشد؟ ایم و این ستاره، دمُ کدام صورت فلکی میروی ما قرار داشته باشد، به سمت کدام قطب کرة زمین ایستادهکه ستارة قطبی روبههنگامی -۶۲

شمال ـ دب اصغر  (3

 ( شمال ـ دب اکبر ۲

( جنوب ـ دب اصغر 1

ـ دب اکبر  ( جنوب۴

. . . . .  نیستکلیدهای شناسایی دوراهی ممکن  -۶1

شوند.  براساس صفات ظاهری جانداران طراحی  (3

 ( برای شناسایی جانداران جدید استفاده شوند. ۲

ها را بررسی کنند. های تشکیل دهندة یاخته( شباهت مولکول1

( در شناسایی گیاهان همانند جانوران نقش داشته باشند. ۴

؟ باشدنمیکدام عبارت زیر صحیح  -۶۴

 ای را مشاهده کرد. یاختهتوان جانداران تکها میها همانند آغازیان و قارچدر سلسلة باکتری (3

 نوری مشاهده کرد.  های مخمر را همانند ویروس عامل بیماری ایدز تنها به کمک میکروسکوپتوان قارچ( می۲

 ها را وادار به ساختن ویروس کنند. جانداران وارد شوند و آن های زندة همةتوانند به درون یاختهها می( ویروس1

شود. ها از فردی به فرد دیگر منتقل می( ویروس ایدز همراه با برخی مایعات بدن مانند خون و وسایل آلوده به آن۴

؟ نیستها های زیر جزء کاربردهای باکترییک از گزینهکدامکاربردهای بیان شده در  -۶۴

سازی محیط زیست ـ تولید گیاهان مقاوم به آفتپاک (3

 ( تولید گیاهان مقاوم به آفت ـ تولید دارو ۲

ها ـ تولید شیشهویژه ویتامینهای غذایی، به( ساختن مواد بهداشتی و مکمل1

 تسازی محیط زیس( تولید دارو ـ پاک۴

آموزان اجباري است.ها براي همة دانشپاسخ دادن به اين سؤال                         (اجباري بخش) گذشته به نگاه –درس علوم نهم  74تا  03هاي سؤال

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف اجباري -علوم نهم 
 خود را بنويسید: 10گذاري چند از ، هدفعلومهاي درس گويی به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از  پاسخ صحیح بدهید؟توانید سؤال به چند سؤال می 10از هر 
 گذاري شما براي آزمون امروز چیست؟هدف بوده است؟

 

براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف آزمون قبل 10چند از 

دقیقه 51

نگاهی به فضا + گوناگونی 
 جانداران+ دنیای گیاهان

 12و  11، 10های فصل

112تا  111های صفحه
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توان گفت ... ترین گروه آغازیان میدر رابطه با شناخته شده -۶۶

 کنند. همگی فقط در آب رشد می (3

( تنها گروهی از آغازیان هستند که کلروفیل دارند. ۲

توانند در صنایع تولید شیشه استفاده شوند. ( می1

توانند گاز اکسیژن تولید کنند. ( همگی می۴

جز . . . . . هستند، به نادرستهای زیر همة عبارت -۶۲

 هر گیاهی که بدون دانه تکثیر شود، فاقد آوند است.  (3

شود. ها برساند، از طریق دانه تکثیر می( هر گیاهی که شیرة خام را از طریق آوند چوبی به برگ۲

 شوند، دارای آوند هستند. ( تمام گیاهانی که از طریق دانه تکثیر می1

کند. جا میی هاگدان، شیرة پرورده را از طریق آوند آبکشی جابه( هر گیاه دارا۴

؟نیستکدام عبارت صحیح  -۶3

ای از آوندهای چوبی و آبکشی است. رگبرگ، دسته (3

برند. ( آوندهای آبکشی مواد ساخته شده در برگ را به سراسر گیاه می۲

شوند. خصوص برگ ساخته مییاه، بههای سبز گهای کربوهیدرات فقط در اندام( در گیاهان مولکول1

شود. ( در همة گیاهان، انتقال آب و مواد غذایی به کمک بافت آوندی انجام می۴

ترین گیاهان روی زمین کدام گزینة صحیح است؟در رابطه با قدیمی -۶3

 شود. های این گیاهان، میله و هاگدان مشاهده میدر قسمت بالایی ساقه و برگ (3

 شود. های چوبی و آبکش برای انتقال مواد مشاهده میای از آونداین گیاهان دسته ( در رگبرگ۲

کند. ( هر یاختة زندة آن با تولید کربوهیدرات و تبدیل آن به پروتئین و چربی، مواد مورد نیاز خود را تأمین می1

هاگدان، تکثیر پیدا کنند. های تولید شده در توانند از طریق هاگ( برخلاف گیاه هویج، می۴

کدام گزینه در رابطه با کاربرد گیاهان صحیح است؟  -۲4

کنند. با استفاده از گیاهی به نام گل انگشتانه، گروه خونی را شناسایی می (3

زی، مربوط به فتوسنتز است. ترین نقش گیاهان در زندگی جانوران خشکی( مهم۲

روند. از داروها در پزشکی و داروسازی نیز به کار می ( گیاهان به عنوان ماده اولیه بسیاری1

رود. به کار می قلبیآورند که به عنوان دارو برای بیماران ای به دست می( از نوعی باقلا، ماده۴

سوال را به طور مستقل به خود اختصاص داده است، پس اين درس را جدي بگیريد. 1، 98فیزيک دهم در کنکور 
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 زیر به درستی بیان شده است؟ یهاچه تعداد از عبارت -17
 ، برداری هستند.SIهای اصلی دستگاه آ( همة کمیت

 ای، اصلی هستندهای نردهب( برخی از کمیت
 ای هستند.، نردهSIهای اصلی دستگاه پ( همة کمیت

 ای، فرعی هستند.های نردهکمیتت( برخی از 
 7( ۴ ۲ (3 3( ۲ صفر (7

kmکیلوگرم با تندی  56شخصی به جرم  -1۲

h
انرژی مصرف  MJ2/1 ،دقیقه 3۳در مدت این شخص در حین دویدن در حال دویدن است. اگر  15

kcalآهنگ مصرف انرژی بدن این شخص برحسب در این مدت کند، 

h
)کدام است؟   cal J)1 4/2 

7) 0۳۳۳ ۲ )۴۳۳۳ 3) 7۳۳۳ ۴ )6۳۳ 
کدام است؟  مقابلکش مدرج شکل در خط گیریاندازه دقت -13

7) / mm0 5  ۲ )1mm  3 )1cm  ۴ )0 5/ cm 

و چگالی آن  g1400، جرم آن cm5شعاع یک کرة فلزی  -1۴
g

cm
3

است. درون این کره یک حفرة کروی و توخالی وجود دارد. شعاع این حفره 3/2

)چند برابر شعاع کرة فلزی است؟  ) 3 

7) 
1
2

۲ )
1
4

3) 
1
8

۴ )
1

16
است؟  نادرستزیر  هایعبارتتعداد از چه  -16

 کنند. ها حرکت نوسانی کوچکی میهای خاصی نسبت به یکدیگر قرار دارند و در اطراف این مکانها در مکانها یا اتمالف( در جامدها، مولکول
 (ها در ابعاد بین مولکولی استصلهرانشی است. )فاهای بیشتر این نیرو های بسیار کوتاه نیروی بین مولکولی ربایشی است و در فاصلهب( در فاصله

 های آب است. ای مولکولهای نامنظم و کاتورهپ( دلیل پخش ذرات نمک در آب، حرکت
ها در حالت گازی است. ها بیشتر بودن سرعت حرکت مولکولپذیری گازها نسبت به مایعت( علت تراکم

7 )۲ ۲ )7 3 )۴ ۴ )3  
های زیر، افزایش کمیت اول، افزایش کمیت دوم را در پی خواهد داشت؟ یک از گزینه در کدام -15

 کشش سطحی  –دما  (7
 ارتفاع ستون آب بالا رفته از آن   –( طول لولة مویین که در داخل مایع قرار دارد۲
 ارتفاع ستون جیوه بالا رفته از آن  –( قطر داخلی لولة مویین 3
 فواصل( ةبزرگی نیروی جاذبه برای برگشت به حالت تعادل )در هم –( فاصلة بین مولکولی ۴

510اگر فشار هوای محیط آب ساکن قرار دارند.  در Bو  Aدر شکل زیر نقاط  -11 Pa  باشد، اندازة اختلاف فشار نقاطAوB  چند پاسکال است؟

(10
N

g
kg

  وg

cm
 

3
1) 

7 )48 10  ۲ )48 2 10  3 )416 10  ۴ )416 2 10 
پاسکال باشد، در این  7۳۳که در یک سطح تراز در مجموعة ساکنی قرار دارند، برابر با  Bو  A نقطةر شکل زیر، اگر اندازة اختلاف فشار بین دو د -10

10متر است؟ )از سطح آزاد آب چند سانتی Bصورت عمق نقطة 
N

g
kg

 )

7) 6 
۲ )76 
3 )77 
۴ )75 

متر جیوه است؟ باشد، فشار هوای محبوس در شاخة سمت چپ چند سانتی 70cmHgها در حال تعادل هستند. اگر فشار هوای محیط در شکل زیر، مایع -17

(g

cm
  3

1  ،g
/

cm
 

3
13 5  )

7) 06 ۲ )6/0۳ 
3 )۲/0۳ ۴ )0۲ 

2در شکل زیر، آب با تندی  -0۳
m

s
2 مقطعاز  

1 30A cm 2کند و به مقطع عبور می
2 4A cm 2رسد. در این حالت، فشار در مقطع میA  از . . . .

باشد. . . .  متر بر ثانیه می است و تندی آن در حالت پایا در این مقطع  1Aفشار در مقطع 
 76( کمتر، ۲ 76بیشتر،  (7
 5۳کمتر،  (۴ 5۳( بیشتر، 3

دقیقه 30(۱فیزیک )

گیری / فیزیک و اندازه
فیزیکی موادهای ویژگی

2فصل و  ۱فصل 

12تا  5های صفحه

 بآ

 نگاه به آینده )بخش انتخابی( -( ۱) فیزیکدرس  09تا    1۱سؤالات 
سؤال پاسخ دهید. در غیر  02اید باید به این را مطالعه كرده (1) فیزیکاگر درس 

 پاسخ دهید. 11تا  11هاي هدر صفح نهم علومدرس  112تا  11هاي صورت به سؤال این

 یوهج بآ
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؟باشندیکاهای زیر درست می چه تعداد از تبدیل -33

kmالف(  / m  3 8382 10 3 82 /ب(  10 nm / m
  110 0529 5 29 10 

tonج(  / kg  25 30199 10 1 99 /د(  10 g / kg
   25 2716 7 10 1 67 10

3) 3 ۲) ۲ 1) 1 ۴) ۴ 

0/به ابعاد  مستطیل شکلمکعبتوان حجم استخری ، میmm200و  cm4 ،dm3شکل به ابعاد  مستطیلیمکعببا چند آجر کوچک  -3۲ 3 

دکامتر و  34هکتومتر،  64  ؟طور کامل پرُ نمودمگامتر را به 10

3)  75 10 ۲)  65 10 1)  55 10 ۴)  45 10

زمین در حدود ة شعاع کر -31 264 کامل فرض کنیم، محیط استوا با استفاده از نمادگذاری ة صورت یک کرزمین را بهة کیلومتر است. اگر کر 10

)3؟است به طور تقریبی چند مترعلمی  )

3)  5128 10 ۲ )/  71 28 10 1) /  73 84 10 ۴)  5384 10 

تغییر  در اثر مخلوط شدن دو مایع اگرشود. کیلوگرم بر لیتر مخلوط می ۴/3به چگالی  از مایعیلیتر  ۲کیلوگرم بر لیتر با  3لیتر آب به چگالی  1 -3۴

؟کدام استحجم صورت نگیرد، چگالی مخلوط بر حسب کیلوگرم بر لیتر 
3)  ۲/3 ۲) ۲۴/3 1 )1/3 ۴) ۴/3 

نشان  sFا بحالت جامد در و  lFبا و در حالت مایع  gFنیروی بین مولکولی را در حالت گازی با  ةمعین، متوسط انداز ةماداگر برای یک  -3۴

 زیر صحیح است؟  ةدهیم، کدام رابط

3) s l gF F F   ۲) s l gF F F  1) s l gF F F  ۴) s l gF F F  
است. … و ماهیت آن نیرو … سوزن فولادی کوچک روی آب نیروی ةدارندعامل نگه -3۶

الکتریکی –اصطکاک   (۲ گرانشی –کشش سطحی  (3

 گرانشی –اصطکاک   (۴ الکتریکی –سطحی کشش (1

متر آب ریخته شده است. روی آب چند گرم روغن با چگالی سانتی 34است و در آن تا ارتفاع  220cmای سطح مقطع یک ظرف استوانه -3۲

3
0 6

g
/

cm
2؟ پاسکال شود ۲444بریزیم تا فشار حاصل از این دو مایع در کف استوانه برابر  

10
m

g )
s

  3و
1

g

cm
)چگالی آب

3) 344 ۲) 3۲4 1) ۲44 ۴) ۲۴4

2ایم. نسبتریخته 2و 1دو مایع به چگالی شکلی، U ةدر داخل لولمطابق شکل  -33

1




کدام است؟  

3) 
5
4

۲) 
3
4

1) 
1
2

۴) 
1
4

3پاسکال و چگالی جیوه  510رو، اگر فشار هوا در شکل روبه -33
13600

kg

m
؟باشد، فشار گاز درون ظرف، چند پاسکال است 

3) 13344

۲) ۶3۲44

1) 313344

۴) 3۶3۲44
. در نتیجه فشار باشداز زیر آن  …که تندی هوا در بالای بال  شوندمیهای هواپیما طوری طراحی بالبرای تأمین نیروی بالابر هواپیماها،  -34

 از فشار هوای زیر آن است.  …هوای بالای بال 
 ترکم –تر بیش (۲  تربیش –تر کم (3
تربیش –تر بیش (۴  ترکم –تر کم (1

گواه -( 3فیزیک )
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است؟  نادرستکدام عبارت  -33
شود. از اسطرلاب برای تعیین زاویه ارتفاع ستارگان و سایر مطالعات نجومی استفاده می (3

یابی در روز استفاده کرد. توان در جهتهای فلکی می( از صورت۲

 باشد. ( جهت قبله در ایران همواره به سمت جنوب غربی می1

 شوند. های فلکی همیشه در آسمان دیده نمی( صورت۴

تر است؟ کدام یک از سیارات زیر نسبت به بقیه بیش انتقالیزمان حرکت  -3۲
( زهره۴ ( مریخ1 ( مشتری۲ زحل (3

است؟  صحیحکدام مورد  -31
کنند. بندی میشان گروههای ظاهریامروزه دانشمندان، جانوران و گیاهان را فقط بر اساس صفت (3

  ( ارسطو، فیلسوف یونانی جانداران را در سه گروه قرار داد.۲

 ها شد. مهرهداران و بیبندی جانوران به دو گروه بزرگ مهره( توانایی حرکت، معیاری برای گروه1

 گروه اصلی جای داد.  ۴توان در بندی، همة جانداران را می( در نوعی گروه۴

ها .... ... یوکاریوت هاپروکاریوتدر  -3۴
شود. ( برخلاف ـ دیوارة سلولی دیده می۲ انسان وجود ندارد. زا برای همانند ـ انواع بیماری (3

شود. ( برخلاف ـ هسته تشکیل نمی۴ ـ امکان تهیة آگار وجود دارد.  ( همانند1

کند؟ درستی تکمیل میموارد زیر جای خالی را به ازچه تعداد  -3۴
«ها ........ جلبک»

 ها هستند. ترین گروه از قارچالف( شناخته شده
 کنند. ب( در آب یا اطراف آن رشد می

 کنند. توانند گاز اکسیژن تولید پ( می
کنند. توانند برای تأمین غذای خود فتوسنتز ت( می

3) 1 ۲ )2 1 )3 ۴ )4

چند مورد در ارتباط با سلسلة جاندار نمایش داده شده در شکل مقابل درست است؟  -3۶

الف( تنها جاندارانی هستند که در ساخت مواد بهداشتی کاربرد دارند. 

دهد. ب( پوشش اطراف ماده وراثتی آن، هسته را تشکیل می

. های قطبی را دارندها، توانایی زندگی در یخهای آنپ( بعضی از گونه

کنند. ها به گوارش غذا در بدن انسان کمک میت( انواعی از آن

3) 1 ۲ )2 1 )3 ۴ )4

دار . . . . . . . دانه گیاهانهمة  -3۲
های نر و ماده هستند. دارای مخروط (3

 گیرند. لپه قرار میلپه و دو( در دو گروه تک۲

شوند. های آوندی هستند که در سراسر پیکر گیاه دیده می( دارای بافت1

 . دهندمثلی به نام گل تشکیل می( ساختار تولید۴

های سبزرنگ  . . . . . . .بخش دارایدر هر گیاه  -33
ای از آوندهای چوبی و آبکشی است. رگبرگ دسته (3

 شود. جا می( مواد تولید شده در طی فتوسنتز از طریق آوندهای آبکشی جابه۲

 ها برای زنده ماندن به مواد مغذی نیاز دارند. ( یاخته1

. روندهای دیگر گیاه میهای ساخته شده از برگ به ریشه و قسمت( کربوهیدرات۴

دقیقه 30انتخابی -علوم نهم 

نگاهی به فضا + گوناگونی 
 جانداران+ دنیای گیاهان

 12و  11، 10های فصل

112تا  111های صفحه

انتخابی(بخش نگاه به گذشته ) -درس علوم نهم  334تا  03هاي سؤال
پاسخ دهید؛ سؤال ۱0ايد بايد به اين پاسخ نداده 90تا  11هاي اگر به سؤال

 صورت به سراغ درس بعدي برويد.در غیر اين
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. . . . . . . جزبههستند،  درستهای زیر همة عبارت -33
یابد. اکسید محیط، میزان فتوسنتز در گیاهان افزایش میدی همواره با افزایش میزان کربن (3

دهد. ترین نقش گیاهان را تشکیل میشود، مهممی اکسید( فرایندی که منجر به تولید اکسیژن و مصرف کربن دی۲

 نی نیز نقش ایفا کنند. د در تشخیص برخی مشخصات خونتوان( گیاهان علاوه بر مصرف دارویی می1

 تواند نقش مهمی در اقتصاد آن کشور ایفا کند. ( پوشش گیاهی یک کشور می۴

 با توجه به شکل زیر کدام گزینه صحیح است؟  -344

)الف(                  )ب(                                       )ج(      

 باشد. ، دارای ساقة زیرزمینی می«ب»همانند گیاه « الف»گیاه  (3

باشد. ، قادر به تولید شیرة پرورده و انتقال آن توسط بافت آوندی می«ج»برخلاف گیاه « ب»( گیاه ۲

 باشد. سا برای جذب آب از خاک می، دارای ساختار ریشه«ج»همانند گیاه « الف»( گیاه 1

 باشد. ، قادر به انجام فتوسنتز می«ج»بر خلاف گیاه « ب»( هر یاختة گیاه ۴

ترین درصد را دارا است. خورشید بیش دهندةتشکیلدر حال حاضر . . . در میان عناصر  -343
( هیدروژن۴ ( اکسیژن1 ( نیتروژن۲ ( هلیم3

آن جسم در بعد از ظهر . . . است.  ةشود و طول آن از سایرو به . . . تشکیل می ایرانیک جسم در کشور  ةسایهنگام ظهر  -34۲
ترکوتاه -( جنوب۴ بلندتر -( جنوب1 ترکوتاه -( شمال۲ بلندتر -شمال( 3

شود. در یک . . . دیده می جاندارانترین شباهت بین بیش -341
( رده۴ ( خانواده1 ( جنس۲ ( گونه3

« آن را بجوشانید دقیقهقبل از مصرف به مدت بیست » -34۴

شود. زای . . . بر روی قوطی کنسرو دیده میاین جمله احتمالاً برای مقابله با عامل بیماری

( فاقد پوشش اطراف مادة وراثتی۲ ( فاقد مادة وراثتی3

ای( دارای دیواره و فاقد غشای یاخته۴ ای( فاقد دیواره و غشای یاخته1

باشد؟ها میباکتری مفیدچند مورد زیر، از کاربردهای  -34۴

«دارو زا، تولیدبیماری هایباکتری فعالیت از آفت، ممانعت به مقاوم تولیدگیاهان غذا، گوارش به کمک زیست، محیط سازیپاک»

3 )۲ ۲ )1 1 )۴ ۴ )۴

 دهد که قطعاً . . .یک جاندار نشان می یاختهدار در دیدن اندامک کلروفیل -34۶
 ای است.یاخته( آن جاندار تک ۲ است. اییاخته( آن جاندار پر3
 شود.( آن جاندار موجب بیماری می۴ ( آن یاخته پوشش هسته دارد.1

کربوهیدرات موجود در تنة یک درخت کاج، توسط ... از .... به این محل آورده شده است.  -34۲
 ریشه -( آوند چوبی ۲  ریشه -( آوند آبکشی 3
برگ -( آوند آبکشی ۴  برگ -چوبی ( آوند 1

گواه –علوم نهم 
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، . . . بین . . . قرار دارد. کاملدر یک گیاه خزه با اجزای  -343
 مانندمیله و بخش برگ -( هاگدان۲ مانندهاگدان و بخش ساقه -( میله3

هاگدان و میله -مانند( بخش ساقه۴ مانندمیله و بخش ساقه -( هاگدان1

برای شناسایی این جانداران است؟ مناسبیکدام کلید دوراهی  -343

3 )

۲ )

1 )

۴ )

دهد؟ ها نشان میاکسید هوا بر شدت فتوسنتز یک گیاه سبز را بهتر از سایر گزینهافزایش کربن دی تأثیرهای زیر، یک از گزینهکدام -334

3 ) ۲ )

1 ) ۴ )
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یک از موارد زیر دربارة عنصر تکنسیم درست است؟کدام -333

)تکنسیم  (3 Ts)99
ای ساخته شد.، نخستین عنصری بود که در واکنشگاه هسته43

 داری کرد.نگهقادیر زیادی از آن را تهیه و توان منمی ،عمر آن کوتاه استجایی که نیماز آن( ۲

شود زیرا اندازة یون یدید با کاتیون تکنسیم مشابه است.از آن برای تصویربرداری غدة تیروئید استفاده می (1

 شود.بسته به نیاز، تکنسیم توسط یک مولد شیمیایی تولید و سپس مصرف می( ۴

lبا اعداد کوانتومی  ایزیرلایهنماد  -33۲ 2  وn  کدام است و حداکثر گنجایش چند الکترون را دارد؟ 3

3) d3 ،34  ۲ )p3 ،۶

1) p2 ،۶ ۴ )d2 ،34

شود؟، تعداد تک الکترون بیشتری دیده مییک از عنصرهای زیرای کدامدر آرایش الکترون نقطه -331

3) Ar  ۲ )Be 

1) S  ۴ )Si 

تشکیل دهد؟ Fیون  مشابهتواند آنیونی عنصر زیر می اتم کدام -33۴

3) Ga31  ۲ )Br35 

1) P15  ۴ )Ar18 

؟های ساختگی اتم هیدروژن صحیح استایزوتوپعمر دربارة نیم کدام مقایسه -33۴

3) H H H H  5 6 4 7
1 1 1 1

۲ )H H H H  5 6 7 4
1 1 1 1

1) H H H H  4 5 6 7
1 1 1 1

۴ )H H H H  4 5 7 6
1 1 1 1

؟از مطالب زیر درست هستند مواردکدام  -33۶

.استیک گروه یکسان  هایعنصر همةالف( طیف نشری خطی 

گویند.ها آرایش پایدار و انرژی معینی دارند، حالت پایه میب( به حالتی از اتم که الکترون

شوند.تر منتقل میهای پایینهای بالاتر به لایهها از لایهالکترونذب انرژی، جپ( با 

هستند.در حالت پایه  هااز اتمپایدارتر ناو  ترپرانرژی ،های برانگیختهت( اتم

(ب)و  (الف)( ۲ (پ)و  (الف) (3

(ت)و  (ب)( ۴ (ت)و  (پ) (1

دقیقه 51( 3شیمی )

کیهان، زادگاه الفبای هستی

 تا پایان  1فصل 
 رفتار آنساختار اتم و 

18تا  1های صفحه

 نگاه به آینده )بخش انتخابی( -( 3) شیمیدرس  324تا    333سؤالات 
 اين سؤال پاسخ دهید. در غیر 10ايد بايد به اين را مطالعه کرده (1) شیمیاگر درس 

پاسخ دهید. ۱۱و  ۱1هاي هدر صفح نهم علومدرس  130تا  1۱1هاي صورت به سؤال
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……… جزبه ،زیر صحیح هستندهمة عبارت های  -33۲

به تعداد  (3 236/02  گویند.از هر ذره، یک مول از آن ذره می 10

را شمارش کرد. هاآن ةسازند هایهتوان شمار ذراز روی جرم مواد می( ۲

 .در عمل ناممکن استکار با یکای جرم اتمی در آزمایشگاه،  (1

شود.، جرم مولی نامیده می amuجرم یک مول ذره برحسب ( ۴

…… جزبه ،زیر صحیح هستندهمة عبارت های  -333

ای برای اتم پیشنهاد دادند.دانشمندان به دنبال توجیه و علت ایجاد طیف نشری خطی عنصرها، ساختاری لایه (3

 .ندو سایر عنصرهای طبیعی را توجیه کمدل اتمی بور توانست طیف نشری خطی هیدروژن ( ۲

 یابد.ون هسته حضور میدر همه نقاط پیرام ،که باشدای الکترون در هر لایه (1

کند.ای جذب یا نشر میای به لایه دیگر، انرژی را به صورت پیمانهالکترون هنگام انتقال از لایه( ۴

پر با یکدیگر برابر است؟های نیمه، شمار زیرلایهآرایش الکترونی کدام دو عنصردر  -333

3) Fe26  وCr24   ۲ )Fe26  وAs33 

1) Cr24  وCu29   ۴ )As33  وCu29  

A با دو ایزوتوپ Aجرم اتمی میانگین عنصر  -3۲4
Aو  24

است. تفاوت درصد فراوانی این دو ایزوتوپ کدام است؟ 25/5، برابر 26

3 )۲۴ ۲ )۴4

1 )14 ۴ )۶4

شود.احدی به نام .... استفاده میترین ستاره به زمین ... است و در علم نجوم برای بیان فواصل خیلی دور از ونزدیک -3۲3

خورشید ـ سال نوری ( ۲  طورس ـ واحد نجومی قن (3

قنطورس ـ سال نوری ( ۴  خورشید ـ واحد نجومی( 1

حداقل وجود چند ماهواره ضروری است؟  (GPS)یاب جهانی درست دستگاه موقعیت عملکردبرای  -3۲۲

3) 1  ۲ )2  1 )3  ۴ )4 

ماه .....  -3۲1

چرخد.ای شکل به دور زمین میدر مداری دایره( ۲ . گرددبا تندی متوسط یک کیلومتر در ثانیه به دور زمین می (3

. کیلومتر است 13444آن فاصلة متوسط مدار چرخش ( ۴ آید. جزء سیارات منظومة شمسی به حساب می( 1

های زیر درست هستند؟ چند مورد از عبارت -3۲۴

 یابد. بندی رایج جانداران از سلسله به سمت گونه تعداد جانداران کاهش میالف( در گروه

 داران و راستة پرندگان است. متعلق به شاخة مهره stereptopelia senegalensisب( 

 باشند. داران میها تنها متعلق به سلسلة جانوران و از شاخة مهرهپرستپ( آفتاب

ت( جاندارانی که از طریق تولید مثل جاندارانی شبیه به خود تنها با قابلیت زنده ماندن تولید کنند متعلق به یک گونه هستند. 

3) 4  ۲ )3  1 )2  ۴ )1  

دقیقه 51انتخابی -علوم نهم 

نگاهی به فضا + گوناگونی 
 جانداران+ دنیای گیاهان

 12و  11، 10های فصل

112تا  111های صفحه

 نگاه به گذشته )انتخابی( -درس علوم نهم  314تا  333هاي سؤال
پاسخ دهید. سؤال ۱0ايد بايد به اين پاسخ نداده 110تا  91هاي اگر به سؤال
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ها، پوشش اطراف مادة وراثتی وجود ..... . ها، جاندارانی  .... هستند که در یاخته آنباکتری -3۲۴

دارد ای ـ هسته هو( ۲   ای ـ داردپیش هسته (3

ای ـ نداردهو هسته( ۴   ندارد ای ـهسته پیش( 1

است؟  نادرستها، مورد جلبک درکدام گزینه  -3۲۶

 توانایی تولید اکسیژن را دارند. ( ۲  در تأمین غذای جانوران آبزی نقش دارند.  (3

روند. کار میسازی بهدر صنایع شیشه( ۴   شود.ها در ساختن مواد بهداشتی استفاده میاز آن( 1

کند؟ کامل می نادرستیزیر را به  عبارتکدام گزینه  -3۲۲

« باشند.دارای ... می»... 

ها ـ ریشة حقیقی با یک یا چند یاختهخزه( ۲  ساقه زیرزمینی  ها ـسرخس (3

 بازدانگان ـ تعدادی پولک در هر مخروط( ۴  های رویشی متنوع دانگان ـ اندامنهان( 1

کدام گزینه درست است؟  -3۲3

 شیرة خام، مقدار زیادی کربوهیدرات دارد. ( ۲ کنند. اند، مصرف میگیاهان درختی همة آبی را که جذب کرده (3

رسد. ها گاهی تا چند متر نیز میارتفاع خزه( ۴ شوند. ها به جای دانه با هاگ تکثیر میها مانند سرخسخزه( 1

؟ نیستصحیح  گزینهکدام  -3۲3

 اند که یاختة بسیار طویل با دیوارة نازک هستند. های ظریف روی ریشه، تار کشندهرشته( 3

شود. های تارکشنده و حرکت در عرض ریشه، وارد آوند چوبی میدر همة گیاهان، آب با عبور از دیوارة یاخته( ۲

 شود. اه میهای برگ، سبب ایجاد نیروی مکشی برای حرکت آب در گیخروج بخار آب از روزنه( 1

 سطح بالایی برگ در یک درخت، توسط یک لایه مادة موم مانند پوشیده شده است. ( ۴

کند؟ تکمیل می ینادرست به داده شده را عبارتکدام موارد  -314

.......«تواند هر گیاهی که ....... دارد، می»

های سبز خود ـ برگ حقیقی نداشته باشد. الف( قابلیت انجام فتوسنتز در بخش

های رویشی متنوعی باشد. ب( قابلیت تولید میوه ـ دارای گل و اندام

های دارای یک یا دو لپه استفاده کند. های حقیقی فتوسنتز کننده ـ برای تکثیر از دانهپ( برگ

های فتوسنتز کننده باشد. هایی با یاختهت( اندام تولید مثلی ماده ـ دارای رگبرگ

)الف(، )پ( و )ت(( ۴ )ب( و )ت( ( 1 )پ( و )ت(( ۲ )الف(، )ب( و )ت(  (3
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 گذاري دو  درس و گو با پشتيبان دربارة هدف گفت
وگو كرد؟ درس گفت 2گذاري  آيا پشتيبان شما در تماس تلفني خود با شما دربارة هدف - 289
درس صحبت نكرديم. 2گذاري  خير، در اين نوبت دربارة هدف )1
پشتيبان با من تماس تلفني نگرفت. )2
مؤثر بود.  درس، از لحاظ زمان كافي و از لحاظ كيفيت كاملاً 2گذاري  هدفوگوي ما دربارة  گفت )3
درس صحبت كرد. 2گذاري  پشتيبان با من دربارة هدف )4

انـي پشتيبـتلفنتمـاس     
با شما تماس تلفني گرفته است؟تاكنون  از آزمون گذشتهآيا پشتيبان شما  - 290
نگرفتند.تماس تلفني ) خير، ايشان 1
.تماس تلفني گرفتند) بله، ايشان 2
بود. در حد خوب و كافيمحتوا  از لحاظودقيقه)  5(در حد ) بله، تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني3
بود. در حد عاليمحتوا  از لحاظودقيقه)  5(بيش از تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني ،) بله4

تماس تلفني:چه زمانـي؟
با شما تماس گرفت؟  يـچه زمان پشتيبان - 291
 تماس توافق كرده بوديم) ساعت(قبلا در مورد روز و طبق توافق قبليدر زمان مناسب ) 1
 تماس گرفت(البته قبلا در مورد روز و ساعت تماس توافق نكرده بوديم) زمان مناسبدر ) 2
 تماس گرفت.پنج شنبه(روز قبل از آزمون) در روز ) 3
 گرفت. روز يا ساعت نامناسب تماسدر ) 4

:چند دقيقه؟تلفنيتماس 
؟با شما تماس تلفني داشت چند دقيقهپشتيبان شما  - 292
دقيقه 5دقيقه تا   3) 2       يك دقيقه تا سه دقيقه           ) 1
دقيقه 10بيش از ) 4             دقيقه          10تا   5بين ) 3

كلاس رفع اشكال   
آيا در كلاس رفع اشكال پشتيبان شركت مي كنيد؟ - 293
شركت خواهم كرد. پشتيبان خودمبله، امروز در كلاس رفع اشكال ) 1
شركت خواهم كرد(زيرا به آن درس نياز بيش تري دارم) پشتيبان ديگربله، در كلاس ) 2
برگزار مي كند اما من امروز شركت نمي كنم.)  پشتيبان من كلاس رفع اشكال 3
پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار نمي كند.) 4

شـروع به موقع
 شود؟ شروع مي به موقـعي شما  آيا آزمون در حوزه - 294
شود. ) بله، هر دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي1
شود. نميگويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز  ) پاسخ2
شود. هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال ) پاسخ3
نظمي وجود دارد. ) در هر دو مورد بي4

متأخـرين 
شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهآموزان متأخر  آيا دانش - 295
آمد در سالن آزمون هستند. ) خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون (و حتي گاهي اوقات پس از آن) داوطلبان متأخر در حال رفت و1
شود اما نه به طور كامل ) اين موضوع تا حدودي رعايت مي2
شود. شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي شوند و بعداً وارد حوزه مي ) بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي3
شود. نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي ل جداگانهشوند ضمناً براي آنان مح ) بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي4

مراقبـان 
كنيد؟ آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان - 296
) ضعيف4                       ) متوسط3) خوب                 2     ) خيلي خوب1

ترك حوزه –پايان آزمون 
شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه قبل از پايان آزموني شما به داوطلبان  آيا در حوزه - 297
شود. ي ترك حوزه داده مي ) بله، قبل از پايان آزمون اجازه1
 ) گاهي اوقات2
) به ندرت3
گاه ) خير، هيچ4

امروز  ارزيابي آزمـون
كنيد؟ نه ارزيابي ميرا چگو كيفيت برگزاري آزمون امروزبه طور كلي  - 298
) ضعيف4                     ) متوسط3       ) خوب            2   ) خيلي خوب1

ها دقت كنيد.هاي زير، به شمارة سؤالگويي به سؤالآموزان گرامي، لطفاً در هنگام پاسخنظرخواهي: دانش
 

پشتيبــان
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  پاسخ آزمونپاسخ آزمون  ةةدفترچدفترچ

  8989ماه ماه   شهریورشهریور  5151

  ریاضیریاضی  دهمدهم
 طراحان  
 

 زاده، حسین پرهیزگار، عبدالحمید رزاقیاله خدیوپور، مبینا اصیلیروح فارسی

 پرور، مجید هماییاکبر ایمانمریم آقایاری، درویشعلی ابراهیمی، سعید جعفری، علی عربی

 تاری، آناهیتا اصغرینصرآبادی، محمدرضا ایزدید رحیمیمحمد سهرابی، فاطمه حسینی، محم انگلیسی زبان

 ریاضی 
، سید سروش کریمی، امیر زراندوز، علیرضا پورقلی، حسن تهاجمیزاده، محمدی، سهند ولیزهره رامشینی، علی ارجمند، امین نصراله، عاطفه خان

 هدی، سعید آذرحزین، مجتبی مجانظم، ابراهیم نجفیفرشاد فرامرزی، محمد بحیرایی، رحیم مشتاق

 علوم
محمدی، شاهین راضیان، محمدمهدی محمدی، عاطفه خانفرد، محبوبه بیکمهنی، امیرحسین بهروزیسعید آذرحزین، روزبه اسحاقیان، مهدی برخوری

 روزبهانی، مانا زمان، امیرطاها شاطری، مهرداد محبی

 کفش، مصطفی کیانیهادی عبدی، حمید زرین انزابی،، حسین ناصحی، امیر محمودی، سیاوش فارسیملیحه جعفریاشکان توکلی، سیامک خیری،  فیزیك

 زاده، کامران کیومرثی، سید محمدرضا میرقائمیزواره، حسین سلیمی، ملک نجفعلی مؤیدی، رسول عابدینی شیمی 
 

 

 

 ويراستاران  و  ، مسئولين درسگزينشگران

 
 

 مسئول درس مستندسازي بازبینی نهایی گروه ویراستاري مسئول درس  و گزینشگر  نام درس

 محمد رمضی، صالح احصائی اله خدیوپورروح فارسی

 بهجتمرتضی 

 الناز معتمدی

 محدثه پرهیزگار مؤمندرویشعلی ابراهیمی، حسام حاج مریم آقایاری عربی

 پیشهفاطمه فلاحت توکلی، فریبا ثابتشفیعیآیدا خلیلی، عباس تاریآناهیتا اصغری انگلیسی  زبان

 عادل حسینی، سجاد محمدنژادسید پور، ندا صالح امین نصراله ریاضی
  یفرزانه دانای

 خانلوحمیدرضا رحیم

 اکبریلیدا علی فردنژاد، مهرداد محبی، امیرحسین بهروزیایمان حسین کفشحمید زرین علوم

 آتنه اسفندیاری مودی انزابی، محمد باغبانسروش محمودی، امیر مح فراهانیسجاد شهرابی فیزیك 

 سمیه اسکندری کوکنده، اشکان وندائی، حسن رحمتینژادایمان حسین حسین سلیمی شیمی 

 

 
 گروه فني و توليد

 

 کفشحمید زرین گروه مدیر

  شقایق راهبریان مسئول دفترچه

 مستندسازي و مطابقت با مصوبات

 نسبفاطمه رسولی :مدیر گروه

 فرزانه خاکپاش  :مسئول دفترچه 

 مهران رجبعلی آراییو صفحه نگاريحروف

 علیرضا سعدآبادی ناظر چاپ

 
 

 گروه آزمون

 چی )وقف عام( بنیاد علمی آموزشی قلم
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 3: ةصفح ریاضی دهمعمومی  98 شهریور 51آزمون  -پروژة تابستان 

 
 (زادهمبینا اصیلی) «1»گزینة   -1

 صومعه: عبادتگاه، دیر، محل عبادت.

 (کتاب درسی 500 و 501، 89های واژه، صفحه) 

---------------------------------------------- 

 (اله خدیوپورروح) «3»گزینة   -2

 صورت صحیح کلمات نادرست:

 (کتاب درسی 501 ةصفحاملا، ) حفظ -وجه 

---------------------------------------------- 

 (حسین پرهیزگار) «2»گزینة   -3

 به نثر است و شعر نیست. «الاولیا ä½تذکر»

 (و بخش اعلام کتاب درسی  501و  500، 88 هایتاریخ ادبیات، صفحه) 

---------------------------------------------- 

 (زادهمبینا اصیلی) «2»گزینة   -4

در حالی که ردیف کلمه یاا  ؛به یک معنی نیستند «وان و روانر»« ۲»در بیت گزینة 

کلماتی هستند کاه باا معنای ینساان تنارار شاوند. روان در مواراه اون باه معنای 

 است.« روح و روان»و در موره دوم به معنی « جاری»

 (کتاب درسی 508، صفحة نکات ادبی) 

---------------------------------------------- 

 (حسین پرهیزگار) «1»گزینة   -5

 صفت است.ردیف است که ، «تشنه»واژة « ۱»در گزینة 

 اسم هستند.« چشم، فراق و عمر» به ترتیب هادر سایر گزینه

 (کتاب درسی 508، صفحة نکات ادبی) 

 

 (زادهمبینا اصیلی) «4»گزینة   -6

گزیناة بیات اماا  ؛به تواضع و فروتنی اشاره دارناد «۳»و  «۲»، «۱»های گزینهابیات 

 ناپایداری ایام خوش اشاره دارد.به گذرا بودن عمر و « ۴»

 (کتاب درسی 501 ة، صفحمفهوم) 

---------------------------------------------- 

 (زادهمبینا اصیلی) «1»گزینة   -7

کاه  صورت سؤانکند که با عبارت به پارسایی و عابد بودن اشاره می« ۱»بیت گزینة 

 تناسب معنایی دارد. ،از زنان پارساست عدوّیه دربارة رابعة

 (کتاب درسی 89 ، صفحةمومفه) 

---------------------------------------------- 

 (ید رزاقیعبدالحم) «1»گزینة   -8

 ؛به رهایی از همة تعلقات نفسانی برای رسیدن به حقیقت اشاره دارد« ۱»گزینة بیت 

دوری از تنبّار اشااره باه تواضاع و فروتنای و « ۴»و « ۳»، «۲»های گزیناهابیات اما 

 د.ندار

 (کتاب درسی 501، صفحة مفهوم) 

---------------------------------------------- 

 (ید رزاقیعبدالحم) «4»گزینة   -9

 ؛دناپروری و به فنر مردم بودن اشااره داربه رعیت« ۳»و « ۲»، «۱»های گزینهابیات 

 ایی اشاره دارد.به دن نبستن به قدرت و مقام دنی« ۴»گزینة بیت اما 

 (کتاب درسی 501، صفحة مفهوم) 

---------------------------------------------- 

 (حسین پرهیزگار) «3»گزینة   -11

 تأکید بر این است که بین سخنان کسی سخن نگوییم.« ۳»در گزینة 

 مستقیم( )غیر .شودارزش تقسیم میها سخن به ارزشمند و بیدر سایر گزینه

 (کتاب درسی 505صفحة ، مفهوم) 

 فارسی نهم
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 4: ةصفح ریاضی دهمعمومی  98 شهریور 51آزمون  -پروژة تابستان 

 
 (مریم آقایاری) «2»گزینة   -11

أخه  / »تناالیف «: واجباته » /(نوشت )ماضای اساتمراریمی«: یکتُب … کان»

پشت میازش «: خلف منضدت »اتاق / «: الغرفة»در / «: ف »برادر بزرگترم / «: الأکبر

 ساعت هشت«: الثامنةالسّاعة »خواب  گرفت / «: أخذه النّوم»پس / «: فه/ »

 (ترجمه، ترکیبی) 
---------------------------------------------- 

 (مریم آقایاری) «4»گزینة   -12

« نادردآومی»معادن ماضی استمراری فارسی است و به معناای « یَجلبون … کان»

 (ترجمه، ترکیبی) باشد.می
---------------------------------------------- 

 (یشعلی ابراهیمیورد) «2»گزینة   -13
و ساخن گفاتن او فهمیم این است که با زباان شاخ  در این گزینه مفهومی که می

 ان وعباارت ساؤ و توانایی و مهارتی دارد. در حاالی کاه که چه هنر شویممتوجه می

  رسانی زبان دارند.های دیگر حنایت از اعلام خطر از زیانگزینه

 (کتاب درسی 90ة ، صفحمفهوم) 
---------------------------------------------- 

 (جعفری سعید) «2»گزینة   -14

 )سه خطا( ها: عنسصور: درس خواندید / درَستمُند / دخورمی: کانوا یأکُلون

 (لغت، ترکیبی) 
---------------------------------------------- 

 (ویشعلی ابراهیمیرد) «2»گزینة   -15

 آیند( با هم متضادند.پایین می  لوننزِیَشوند / سوار می  بونیَرکَدو فعل )

 های دیگر:ترجمه گزینه

 )نادرست( قرار داد زیاد شد «: ۱»گزینة 

 بنشین )نادرست( بفرما «: ۳»گزینة 

 نجات داد )نادرست( د تباه کر«: ۴»گزینة 

 (ترکیبی، لغت) 
---------------------------------------------- 

 (جعفری سعید) «1»گزینة   -16
 (اند.همگی جزء وسایل نقلیه)« گاری / خودرو / اتوبوس»

 های دیگر:ترجمه گزینه

 / باران / کودکی کوچنی«: ۲»گزینة 

 / ورزشگاه دستگاه ضبط/  موزه«: ۳»گزینة 

 (لغت، ترکیبی) هاانار / انگور / جوجه«: ۴»گزینة 
---------------------------------------------- 

 (درویشعلی ابراهیمی) «2»گزینة   -17

اضافی اسات کاه در آن  -وصفی )انگشتر طلایی مادرم(«   الذّهب ّمّخاتم اُ» ترکیب

اسات کاه باا  «خاتم»نیز صفت برای « الذّهب ّ»اند و دو ترکیب اضافی «مّ خاتم اُ»

 آن ترکیب وصفی ساخته است.

 های دیگر:گزینه تشریح

 (.قلعةٌ تاریخیّةٌتنها ترکیب وصفی وجود دارد )«: ۱»در گزینة 

 (.ریقنافَتنها ترکیب اضافی آمده است )«: ۳»در گزینة 

 (.السَّفرة العلمیّةترکیب وصفی آمده است )تنها «: ۴»در گزینة 

 (کتاب درسی 80تا  81 هایه، صفحقواعد) 

---------------------------------------------- 

 (پروراکبر ایمانعلی) «3»گزینة   -18

فعال +  کهان»اسات،  ماضای «باذَهَ»چون  ،ماضی استمراری نیست« + ذَهَبا کانَ»

 سازد.ماضی استمراری می« مضاره

 های دیگر:تشریح گزینه

 ماضی استمراری است.« یَظلِمُونَ …کانوا «: »۱»گزینة 

 ماضی استمراری است.« ونَیَسمَعُ. . .  کانَ«: »۲»گزینة 

 ماضی استمراری است.« کتُبانِتَتا کانَ«: »۴»گزینة 

 (کتاب درسی 81و  81 های، صفحهقواعد) 

---------------------------------------------- 

 (پروراکبر ایمانعلی) «1»گزینة   -19

 ترکیب اضافی است. «مَخزَنُ الکهرباءِ»

 لیه است.إمضاف« الکهرباء»مضاف و « مخزن»

 های دیگر:تشریح گزینه

: موصوف و مضااف «فریق»اضافی است. ) -ترکیب وصفی «ائزَففریقَنا ال»«: ۲»گزینة 

 (: صفت«الفائز »/  إلیهمضاف :«نا»/ 

 «ةٌاریّهج»موصاوف و  «عیونٌ»ترکیب وصفی است کاه  «ةٌعیونٌ جاری»«: ۳»گزینة 

موصاوف و « مُحافظهةٍ»ترکیب وصفی اسات کاه نیز  «مُحافظََةٍ جمیلَةٍ»صفت است. 

 صفت است.« جمیلةٍ»

« عمیقهةٌ»موصاوف و  «حفهرة»ترکیب وصفی است کاه  «حفرةٌ عمیقةٌ»«: ۴»گزینة 

 (کتاب درسی 80 تا 81های قواعد، صفحه) صفت است.

---------------------------------------------- 

 (همایی مجید) «4»گزینة   -21

« ۴»شده اسات: ای خاواهرم، آیاا باه شایراز مساافرت خاواهی کارد  گزیناة  سؤان

 گوید: بله، مسافرت خواهم کرد.می

 های دیگر:ترجمه گزینه

 کنی.نه، مسافرت نمی «:۱»گزینة 

 بله، مسافرت خواهیم کرد.«: ۲»گزینة 

 (ترکیبیمکالمه، ) .نه، مسافرت خواهی کرد«: ۳»گزینة 

 نهم عربی
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 5: ةصفح ریاضی دهمعمومی  98 شهریور 51آزمون  -پروژة تابستان 

 
 (یمحمد سهراب) «2»گزینة   -21
کلماات  نیشوند، بعد از ایشروه م ”wh“که با  یالؤدر جملات س: مهم درسیننتة 

دوم غلاط  ةنایگز نیباشد. بناابرایاستثنا م ”who“که  دیایب یفعل کمن دیبا حتماً

 (کتاب درسی 09، صفحة گرامر) است. امدهین یبعد آن فعل کمن رایز ،است

---------------------------------------------- 

 (فاطمه حسینی) «1»گزینة   -22

کردن  باز گیچگون کنندوبلاگ شرکت  نیا دادیکه در رو یافرادالف: »جمله:  ةترجم

بدون یک کتااب توانند همواره یکه م یابه گونه د،نگیریم ادیرا  یحساب کاربر کی

  «.انجام دهندراهنما آن را 

 «است. یعال نیاب: »

 : ننتة مهم درسی

 .نماییماستفاده می ”always“قید  از ،معنای جملهتوجه به  با

 (کتاب درسی 80 ة، صفحگرامر)  

---------------------------------------------- 

 (تاریآناهیتا اصغری) «3»گزینة   -23

تاوانی کلماات جدیاد زیاادی یااد می اگر این شعر را با دقت بخوانی،»ترجمة جمله: 

 .«بگیری

 ، در واقعواقعاً( ۲ شخواً( ۱

 در اصل ( ۴                        با دقت( ۳

 (کتاب درسی 89، صفحة واژگان) 

---------------------------------------------- 

 (نصرآبادیمحمد رحیمی) «2»گزینة   -24

در  محل کارش در باشم! همسرم دارانهخمرد یک کنم یم یامروز سع»جمله:  ةترجم

 «.مانمها میدر خانه همراه بچهمن  نیبنابرا ،جلسه حضور دارد کی

 ، شرکت کردنافتنی( حضور ۲ نترنتیدر اکردن جستجو  (۱

 ، استخدام کردنکردن کرایه( ۴ ( مواحبه کردن۳

 (کتاب درسی 88صفحة واژگان، ) 

 

 (فاطمه حسینی) «3»گزینة   -25

ی نایالنترونای هناما بودناد و نیآنلا ةدور نیآموزان در ادان  یتمام»جمله:  ةترجم

را دانلاود  دیاجدة و برناما کارده یخاود را بروزرساان یمیقد ةتا برنام کردند افتیدر

 «.ندینما

 ، نوب کردن     جستجو کردن (۱

 فرستادن پیام نوب کردن، (۲

 نمودن، دانلود کردن          یبروز رسان (۳

 (کتاب درسی 81و  81های واژگان، صفحه) کردنتماشا کردن، استفاده  (۴

---------------------------------------------- 

 (رضا ایزدیمحمد) «3»گزینة   -26

 ( رنگارنگ        ۲ کوشسخت( ۱

 (کلوز تست)  تمیز( ۴ انآس( ۳

---------------------------------------------- 

 (محمدرضا ایزدی) «1»گزینة   -27

 اختوار( ۲ اطلاعات( ۱

 (کلوز تست)  منالمه( ۴ ملت( ۳

---------------------------------------------- 

 (محمدرضا ایزدی) «3»گزینة   -28

      ن( کامل کرد۲       ن( ادامه داد۱

 (کلوز تست)  نکرد ی( بررس۴ وصل کردن( ۳

---------------------------------------------- 

 (محمدرضا ایزدی) «3»گزینة   -29

 خاص( ۲ واضح، شفاف( ۱

 (کلوز تست)  بالا، زیاد( ۴         سریع( ۳

---------------------------------------------- 

 (محمدرضا ایزدی) «2»گزینة   -31

 پیام( ۲       روزنامه( ۱

 (کلوز تست)  سرود( ۴ تلفن همراه (۳

 یسی نهمزبان انگل
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 6: ةصفح ریاضی دهمی اختصاص 89 وریشهر 51آزمون  -پروژة تابستان 

 
 (زهره رامشینی) «4»گزینة  -13

 هاست. yعرض محل برخورد خط با محور  ،عرض از مبدأ خط

x y y        
310 2 0 3 3

2 2
 عرض از مبدأ :

 (کتاب درسی 012ة ، صفحهای خطیخط و معادله) 
---------------------------------------------- 

 (علی ارجمند) «4»گزینة  -13

y ax b a b b

y ax a a

 
  

       


       


2
1

0 0 0

11 2
2

RI~Th¶ Há kL¶ pH

jnm¬ïÂ¶

  

a b   
1
2

 

 (کتاب درسی 010تا  79های ، صفحههای خطیخط و معادله) 
---------------------------------------------- 

 (امین نصراله) «1»گزینة  -11
y            سن پسر علیx سن علی 

x y

x y

y y

x y x x

x

y



 
  

  

      

  

45
27

2 18 9

27 9 27 36
36 4
9

 

 (کتاب درسی 002تا  011های ، صفحههای خطیخط و معادله) 
---------------------------------------------- 

 (محمدیعاطفه خان) «4»گزینة  -13

x xx x x

x x x x

             

2 3 23 7 2 3 1
2 2 2 5

  

(x )x x

x

      

23 7 2 3
2

(x )1
(x )2

(x )

(x )






5
1

 
 
 

 

x x(x )
(x )

(x ) x

 
  

 

2 15 50105
2 2

  

 (کتاب درسی 021تا  020 های، صفحهگویاهای عبارت) 
---------------------------------------------- 

 (زادهسهند ولی) «2»گزینة  -13

a a y x      3 6 2 2 3 نقطة6 
 
 

0
3

 روی خط قرار دارد

x

y

0 2

3 0
                                                                              

S ( ) ( ) 
1 2 3 3
2

  

 
 (کتاب درسی 010تا  71 های، صفحههای خطیخط و معادله) 

 (علی ارجمند) «1»گزینة  -16

( )
3 1
4

 xشیب  y y x y x       
3 53 4 5 4 3 5
4 4

  

ax by a a

 
  

       

2
0

12 2 12 6  

x by by x y x
b b

         
6 126 12 6 12  

( )
b a b

b b
       

16 6 3 8 2
4

  شیب 

 (کتاب درسی 019تا  012 هایه، صفحهای خطیخط و معادله) 
---------------------------------------------- 

 (امیر زراندوز) «2»گزینة  -13

( x x) (x x )

x

  




2 2

2
4 12 8 15

9
  

x(x )(x ) (x )
x (x ) x x

(x )(x )

  
    

 

24 3 3 5
4 5 4 20

3 3
 

 (کتاب درسی 001 ة، صفحگویاهای عبارت) 
---------------------------------------------- 

 (علیرضا پورقلی) «3»گزینة  -13
yx

x y

x y

       

  

611 1 3 3 2 2 1
2 3 6

4
  

( )

x yx y

x yx y

y y x

x y

 

   
  

     

      

  

3

3 2 23 2 2
3 3 124

5 10 2 2

0

  

 (کتاب درسی 002تا  011 های، صفحههای خطیخط و معادله) 
---------------------------------------------- 

 (حسن تهاجمی) «4»گزینة  -13

( ) x yx y

x yx y

y y x x

       
 

   

         

2 2 6 143 7
2 7 152 7 15

1 1 3 7 4

  

( , )4    محل تلاقی :1

 
1
2

yشیب  x y x y x


          
5 36 3 5 6 5 3
6 6

  

y y m(x x ) y (x )       0 0
11 4
2

  

y x y x      2 2 4 2 2  
 (کتاب درسی 002تا  011های ، صفحههای خطیخط و معادله) 

---------------------------------------------- 

 (حسن تهاجمی) «3»گزینة  -34

a
a

 1
1  

 a b 

b a
b ( b)a b ab b a b

b a b a bb ( b)
a b ab






  
    

   

2
2 3 2 3

2 3 22 3 4 1
2 3 2 3 2 3 8 22 3 2
  

 (کتاب درسی 021تا  020 هایه، صفحگویاهای عبارت) 

 ریاضی نهم
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  )عليرضا پورقلي(  »2«گزينة  -41

 
x x x B ( , )

A ,
A B

            

 
 

2 1 3 2 2 1 1
1 2


  

  
  )كتاب درسي 5تا  1 هاي ، صفحهمجموعه، الگو و دنباله(  

----------------------------------------------  
  )سيد سروش كريمي(  »2«گزينة  -42

  اند. كتاب درسي آورده شده 7عيناً در صفحة » 4«و » 1«هاي  گزينه
يـك دايـره    ،چون شعاع دايره مشخص نشده است و به ازاي هر شـعاع » 3«در گزينة 

  داريم بنابراين مجموعة موردنظر يك مجموعة نامتناهي است.
است ولي در مورد شـيب خـط محـدوديتي     3عرض از مبدأ خط برابر » 2«در گزينة 

 ايـن  توانيم يك خط رسـم كنـيم و نهايتـاً    ايجاد نشده و به ازاي هر شيب دلخواه مي
  نامتناهي خواهد بود. نيز همجموع

  )كتاب درسي 7تا  5 هاي ، صفحهبالهمجموعه، الگو و دن(  
----------------------------------------------  

  )عليرضا پورقلي(  »1«گزينة  -43
Vاند  واليبال ثبت نام كرده ةرشتافرادي كه در  :   

Fاند  فوتبال ثبت نام كرده ةرشتافرادي كه در  :   
n(U) n(V) n(F)  40 15 19   
n(F V ) n(F V) n(U) n(F V )           10 40 10 30   
n(V F) n(V) n(F) n(V F)      

n(V F) n(V F)    30 15 19 4    
  )كتاب درسي 13تا  8هاي  ، صفحهمجموعه، الگو و دنباله(  

----------------------------------------------  
  )فرامرزي فرشاد(  »4«گزينة  -44

  توانيم بنويسيم: ميبا توجه به شكل 

n

t ( )

t ( )

t ( )

t (n ) t

  

  

  

      

2
1

2
2

2
3

2 2
10

1 1 2
2 1 2
3 1 2

1 2 11 2 119


   

  )كتاب درسي 20تا  14 هاي ، صفحهمجموعه، الگو و دنباله(  
----------------------------------------------  

  )محمدي عاطفه خان(  »1«گزينة  -45
x xsin

x

  

  

 130 2000 2 2000
2000 10002

   

h   1000 15 1015  

  )كتاب درسي 33 مثلثات، صفحة(  
----------------------------------------------  

  )محمد بحيرايي(  »2«گزينة  -46
t t r

r r
t t r


      



9 310 1
67 1

8 8 8 2   

t t r t t              2 2
3 1 1 1

44 4 2 4 14   
t t r      4 4
5 1 1 2 16   

t t r      5 5
6 1 1 2 32   

t t ( )     5 6 16 32 16   
  )كتاب درسي 27تا  25 هاي ، صفحهمجموعه، الگو و دنباله(  

  )عليرضا پورقلي(  »3«گزينة  -47
شـود پـس    شود و به توان فرد منفـي مـي   به توان زوج مثبت مي ،منفي است aچون 
  .درست نيستند» 4«و » 2« هاي هگزين

» 1«پـس گزينـة   شود.  تر مي تر شود، كوچك عدد بين صفر و يك هرچه توانش بزرگ
تر، عـدد را   فرد، توان بزرگ يها باشد، در توان و صفر -1بين اگر عدد نادرست است. 

  درست است.» 3«كند. پس گزينة  تر مي بزرگ
  )كتاب درسي 58تا  47 هاي ، صفحههاي جبري هاي گويا و عبارت توان(  

----------------------------------------------  
  )نظم رحيم مشتاق(  »1«گزينة  -48

b a b a    


5 458   5 حسابي با قدرنسبتواسطة  18
b ad d     


45 3 314 1   واسطة حسابي 1514
  )كتاب درسي 24تا  21 هاي ، صفحهمجموعه، الگو و دنباله(  

----------------------------------------------  
  )ابراهيم نجفي(  »2«گزينة  -49

  
مشـخص اسـت    رو روبهبا توجه به شكل 

طـول  در ناحية چهارم باشد  كه اگر 
ــيآن  ــت و cosيعن ــرضمثب آن  ع

   است.منفي sinيعني
tan cos

cos cos
        

 
2 2

2 2
1 1 11 1 4 5   

cos
cos


  0

1
5

   

sin sintan sin
cos

        


22 1 5
5

   

     
1 2 1 5

55 5 5
   عرضطول و مجموع  

  )كتاب درسي 46تا  36 هاي ، صفحهمثلثات(  
----------------------------------------------  

  )ابراهيم نجفي(  »3«گزينة  -50

AH
AC AH

AC
   12 2            

 AH
: sin C C

AC
    1 °302
®MI£¶ Í±ò
oU»  در مثلثAHC   

ABC B  °60


  
 AH AH:sin B sin

AB
    3°60 2 2 3
®MI£¶ Í±ò
oU»  در مثلثAHB  

AH , AC  3 6   


AHC, AH , ACA S AH AC sin     2 3 6 1° °60 602
   

     1 3 93 6 3 4/5 32 2 2   
  مساحت: روش دوم براي محاسبة

AC AH CH CH CH      2 2 2 2 2 2 26 3 27   
CH  27 3 3  

AHCS AH CH      1 1 93 3 3 32 2 2
   

  )كتاب درسي 35تا  29 هاي ، صفحهمثلثات(  

 )1رياضي (
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 (حسن تهاجمی) «4»گزینة  -33
 کنیم:خط را استاندارد می

x y y x x         
2 12 4 4 1 1
4 2

 

پ  نمعودار شعبیه  استچون شیب و عرض از مبدأ خط منفی 
 شود.می« ۴»گزینة 

 (کتاب درسی 019تا  012های ، صفحههای خطیخط و معادله) 
---------------------------------------------- 

 (زهره رامشینی) «2»گزینة  -33
x)ای به فنر آویزان نباشد وقتی هیچ وزنه )0،  متر است. طبع  سانتی ۱۱طول آن
 معادله داریم:

 x
y ax b a b b ( )


       

0 10 0 10 1 
 شود، پ :میمتر سانتی ۱۳فنر طول  ،کیلوگرمی به آن وصل باشد 5ای وقتی وزنه

( )

b
a b a a


       

1
10

313 5 13 5 10
5

  

a بنابراین داریم:

b
  

3
5 3 0/06
10 50

  

 (کتاب درسی 010، صفحة های خطیخط و معادله) 
---------------------------------------------- 

 (نظمرحیم مشتاق) «2»گزینة  -31
بنعابراین تنیعا حالعت  ،نیستندمساوی دو طرف تساوی، دار های اعداد توانچون پایه

 ها خواهد بود. پ :برقراری تساوی، صفر بودن توان

x y

x y x y

x y x y

y y x



 

     
 

     

      
6

4 1 0 4 1
6 0 6

5 5 1 5

  

x y    2 10 1 9 

 (کتاب درسی 002، صفحه های خطیخط و معادله) 
---------------------------------------------- 

 (محمدیخان عاطفه) «2»گزینة  -33

xy y (x xy) y xy x
:

x y x y x y x y

    
  

   

2 2 2 2

2 2 2  صورت عبارت 2

(x y )

x y

 




2 2

2 2 

x xy xy y x yyx
:

x y x y x y x y

   
  

   

2 2 2 2

2 2 2  مخرج عبارت 2

x y

x y
:

x y

x y





 





2 2

2 2

2 2

2 2

 حاصل عبارت 1

 (کتاب درسی 021تا  020های ، صفحههای گویاعبارت) 
---------------------------------------------- 

 (علی ارجمند) «1»گزینة  -33

x y
x x y

x y

   
      

    

1 1
2 2 1 0

01
  

: a b a b

y ax b

: a b ( b) b

      
  

   
         
  

1 00

2 2 2 2 22

 

a , b y x      2 2 2 2  
 (کتاب درسی 002تا  012 های، صفحههای خطیخط و معادله) 

---------------------------------------------- 

 (مجاهدی مجتبی) «1»گزینة  -36
  :داریم مشترک ةجملی  با استفاده از اتحاد 

a a (a ) (a ) (a ) (a ) (a ) (a )

a a (a ) (a )


        




    

4 2 2 2

2

13 36 4 9 2 2 3 3

5 6 2 3

  

(a ) (a )a a

a a

  
 

 

4 2

2
2 213 36

5 6

(a ) (a ) 3 3

(a )2 (a ) 3
  

(a ) (a ) a a     22 3 5 6  

 (کتاب درسی 001 تا 001های ه، صفحهای گویاعبارت) 
---------------------------------------------- 

 (سعید آذرحزین) «4»گزینة  -33

b

y ax b c y ax b


       

  b0 پ  گذرد،از مبدأ مختصات می خطچون این 

b b c b c      0 0 
b c c c c c , b            

5 55 5 2 5
2 2

  

( , )
y ax a a     

31 2 3 31
2 2

  

 a b c            
3 5 52 3 2 3 3 10 7
2 2 2

  

 (کتاب درسی 010تا  73 های، صفحههای خطیخط و معادله) 
---------------------------------------------- 

 (سعید آذرحزین) «1»گزینة  -33
(x ) ( x ) (x ) ( x ) ( x )

x(x )(x )

     
   

 
  

2 2
5 2 3 5 2 3 4 2 326 26

5 5 555
42

  

( x )
( x ) x

x


     



2 2 3 13 10 2 3 13 65
5 5  

x x x x       20 30 13 65 7 35 5  
 x  

: x


  
5

5 5 5  مستطیل عرض 10
 x  

: x


   
5

2 3 2 5 3  مستطیل طول 13

: ( )   2 10 13 2 23  مستطیل محیط 46

   
104 20
2

 محیط مربع 

  
46 23
20 10

®ÃõTv¶ ôÃd¶

ÍMo¶ ôÃd¶

  

 (کتاب درسی 021تا  020 هایه، صفحهای گویاعبارت) 
---------------------------------------------- 

 (زادهسهند ولی) «2»گزینة  -33

 

 

 

 

a
A m

a a
aa y ax mB

a
a a

a

a

   
 

      


     

    

2 2

2

6 3
4 4 2
3 2 2 0

22
3 2 6 3
2 2

1 3 1 4

  

 
 (کتاب درسی  019تا  012های صفحه، های خطیخط و معادله) 

 ریاضی نهم

 اتحاد مزدوج
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 (حسن تهاجمی) «4»گزینة  -64
Ax A Bx BA(x ) B(x )x

(x ) (x )x x x x

    
 

    2 2
31 31 3

3 14 3 4 3
  

x (A B) A B

x x

  


 2
3

4 3
  

A B
x x (A B) A B

A B

B B A

  
      

  

       

3
1 3 3

3 1

2 2 1 4

  

A B ( )         4 4 4 1 4 4 0 
 (کتاب درسی 021تا  007های ه، صفحگویا هایبارتع) 

 
 (اسحاقیانروزبه ) «4» ةزینگ -63

 شوند: طور کلی به دو دسته تقسیم میسیارات به
های سنگی )درونعی(: تیعر )عطعارد(، ناهیعد )زهعره(، زمعین )ارض(، بیعرام ( سیاره۱

 )مریخ(
 های گازی )بیرونی(: مشتری )برجی (، کیوان )زحل(، اورانوس، نپتون( سیاره۲

  کتاب درسی( 017و  011های  هصفحنگاهی به فضا، ) 
----------------------------------------------  

 (روزبه اسحاقیان) «1» ةزینگ -63

ایم؛ وقتی رو به سمت ستارة قطبی بایستیم، به سعمت قطعب شعمال زمعین ایسعتاده
 باشد. صورت فلکی دب اصغر میهمچنین ستارة قطبی، دم

 کتاب درسی( 013ة صفحنگاهی به فضا، ) 

----------------------------------------------  
 د(فرامیرحسین بهروزی) «3» ةزینگ -61

های تشعکیل بندی جانداران، افزون بر صفات ظاهری، شباهت مولکولامروزه در گروه
هععای کننععد. نتیجععه ایععن کععه شععباهت مولکولدهنععدة یاختععه را نیععز بررسععی می

 دهندة یاخته براساس کلیدهای شناسایی دوراهی قابل بررسی نیست. تشکیل

  (کتاب درسی 001و  001های هصفحگوناگونی جانداران، ) 
----------------------------------------------  

 (محمدمهدی روزبهانی) «2» ةزینگ -63

ها باید از میکروسکوپ الکترونی اسعتفاده کعرد و بعا دقت کنید برای مشاهدة ویروس
 ها را مشاهده کرد. توان آنمیکروسکوپ نوری نمی

  کتاب درسی( 022تا  009های هصفحگوناگونی جانداران، ) 
----------------------------------------------  

 (محمدیعاطفه خان) «3» ةزینگ -63

ها استفاده های غذایی، به ویژه ویتامینها در ساختن مواد بیداشتی و مکملاز جلب 
 شود.سازی استفاده میشود و از برخی آغازیان دارای پوستة سیلیسی در شیشهمی

  کتاب درسی( 0021تا  001های هصفحگوناگونی جانداران، ) 
----------------------------------------------  

 (محمدمهدی روزبهانی) «4»ة زینگ -66

کننعد. دقعت دهند و اکسعیژن تولیعد میها فتوسنتز انجام میدقت کنید همة جلب 
کنند. سلسله آغازیان به چنعدین شعاخه ها رشد میها در کنار آبکنید برخی جلب 

ها یع  دسعته از ها فتوسنتز کننده هستند که جلب شود که برخی از آنتقسیم می
 باشد. ها میآن

  کتاب درسی( 021و  007های  هصفحگوناگونی جانداران، ) 

 (مهنیمهدی برخوری) «3» ةزینگ -63

شوند )بازدانگعان و نیانعدانگان( دارای آونعد تمام گیاهانی که از طری  دانه تکثیر می
 هستند. خوب است بدانیم:

 مثال بندیدسته

 گیاهان

 خزه ندارند( ها )دانهخزه آوندبدون 

 دارآوند

 سرخ  هاسرخ  بدون دانه

 داردانه

 سرو، کاج دارانمخروط بازدانگان

 دانگاننیان

 گندم، ذرت هاایلپهت 

 لوبیا، گل سرخ هاایدولپه

 ها: بررسی سایر گزینه
شود ولی دارای آونعد توان سرخ  را مثال زد که بدون دانه تکثیر میمی«: ۱»گزینة 
 است. 
توان سرخ  را مثال زد که دارای آوند چوبی و آبکشعی اسعت باز هم می«: ۲»گزینة 

 شود. ولی بدون دانه تکثیر می
 توان خزه را مثال زد که دارای هاگدان است ولی آوند ندارد. می«: ۴»گزینة 

  کتاب درسی( 031تا  021های هصفحدنیای گیاهان، ) 
----------------------------------------------  

 (فردامیرحسین بهروزی) «4» ةزینگ -63

انتقال آب ومواد مغذی در بسیاری از گیاهان، از راه بافتی به نام بافت آونعدی انجعام 
 ها بافت آوندی ندارند.شود، برای مثال برخی گیاهان مانند خزهمی

   کتاب درسی( 031و  021های هصفحدنیای گیاهان، ) 
----------------------------------------------  

 (محمدمهدی روزبهانی) «4» ةزینگ -63

دانگان و بازدانگان از طری  هعاگ تکثیعر ها برخلاف نیانها و سرخ دقت کنید خزه
 شوند و دانه ندارند. می

 ها: بررسی سایر گزینه
 ها، ساقه و برگ ندارند.خزه«: ۱»گزینة 
 ها، آوند و رگبرگ ندارد.خزه«: ۲»گزینة 
 در هر یاخته خزه توانایی فتوسنتز الزاماً وجود ندارد. «: ۳»گزینة 

 کتاب درسی( 031و  027، 023، 021های هصفحدنیای گیاهان، ) 
----------------------------------------------  

 (مهرداد محبی) «2» ةزینگ -34

 زی، مربوط به فتوسنتز است. ترین نقش گیاهان در زندگی ما و جانوران خشکیمیم
 ها: بررسی سایر گزینه

آورند که با استفاده از آن، گعروه خعونی ای به دست میاز نوعی باقلا ماده«: ۱»گزینة 
 کنند. را شناسایی می

کار اروسعازی نیعز بعهبه عنوان مادة اولیه بعضی از داروها در پزشعکی و د«: ۳»گزینة 
 روند. می

رود، از گیعاهی بعه نعام گعل کار معینوعی دارو که برای بیماران قلبی بعه«: ۴»گزینة 
 آید. انگشتانه به دست می

   کتاب درسی( 032و  030های هصفحدنیای گیاهان، ) 

 اجباری -علوم نهم 
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  اشكان توكلي)(  »2«گزينة  -71

داراي هفت كميت اصلي (طول، جرم، زمان، دما، مقـدار   (SI)المللي يكاها  دستگاه بين
» اي نـرده «هـايي   ها كميـت  ماده، جريان الكتريكي و شدت روشنايي) است كه همة آن

  درست هستند.» پ«و » ب«هاي  نادرست و عبارت» آ «هستند. بنابراين عبارت 
» تـوان «و » انـرژي «، »فشـار «، »تنـدي «اي مانند  هاي نرده چنين برخي از كميت هم

  نيز درست است.» ت«هستند. پس عبارت » فرعي«ي يها كميت
  كتاب درسي) 7و  6هاي  گيري، صفحه فيزيك و اندازه(  

----------------------------------------------  
  )سيامك خيري(  »3«گزينة  -72

آهنگ مصرف انرژي بدن شخص در عمل دويدن، برابر مقدار انرژي مصرفي در مـدت  
  عمل است. بنابراين:زمان اين 

MJ J cal kcal min

min MJ J hcal
    

6
3

2/1 10 1 1 60
30 1 4/2 110

  آهنگ مصرف انرژي 
kcal

h
1000  

  كتاب درسي) 13تا  10 هاي گيري، صفحه فيزيك و اندازه(  
----------------------------------------------  

  )سياوش فارسي(  » 3« ةگزين -73
جايي كه  بندي آن ابزار است. از آن درجههاي مدرج برابر كمينة  گيري ابزار دقت اندازه

اسـت بنـابراين دقـت    cm1كش مـدرج صـورت سـؤال،    بندي خط ترين درجه كوچك
 است. cm1كش نيز گيري اين خط اندازه

 كتاب درسي)   15و  14هاي  گيري، صفحه فيزيك و اندازه(
----------------------------------------------  

  )سيامك خيري(  »1«گزينة  -74
  كرة فلزي برابر است با:واقعي حجم 

gmV cm
g

cm

  
3

3

1400 437/5
3/2

Â÷¤H»   

  سازد (حجم ظاهري) برابر است با: مي cm5اي به شعاع  از طرفي حجمي كه كره
V r ( ) cm     3 3 34 4 3 5 5003 3ÁoÀIË  

cm   3500 437/5   حفرة كرويحجم  62/5

r r r

r rr

r

r

    
       

   

 

3 3 3

3

4
62/5 13

4 500 8
3

1
2

½oÿe ½oÿe ½oÿe
½o¨ ½o¨½o¨

½oÿe
½o¨

Á»o¨ ½à oÿe ´\e
Áq±Î à½o¨ ´\e  

  كتاب درسي) 18تا  16 هاي گيري، صفحه فيزيك و اندازه(  
----------------------------------------------  

 (حسين ناصحي)    »1« گزينة -75
  صورت زير است:  موارد (ب) و (ت) نادرست هستند و صورت صحيح آنها به

هـاي   رانشـي اسـت و در فاصـله   بسيار كوتاه، نيروي بين مولكـولي   هاي فاصلهب) در 
  ، اين نيرو ربايشي است. بيشتر

تر بودن نيروهاي بـين مولكـولي    ها ضعيف گازها نسبت به مايع پذيري تراكمت) علت 
نيروهـاي بـين    هـا  هاي مـايع اسـت. زيـرا در مـايع     هاي گاز نسبت به مولكول مولكول

صـورت رانشـي اسـت كـه باعـث       هـاي كمتـر از حالـت عـادي بـه      مولكولي در فاصله
  شود.   ناپذيري مايعات مي تراكم

  كتاب درسي)  28تا  24هاي  هاي فيزيكي مواد، صفحه ويژگي(
  

 انزابي) (امير محمودي  » 3« گزينة -76
يابـد و   مويين، ارتفاع ستون جيوه در داخل آن افزايش مي ةبا افزايش قطر داخلي لول

  شود.   تر مي به سطح جيوه در داخل ظرف نزديك
  هاي نادرست:   بررسي گزينه

چسبي شده و كاهش نيروي كشش  افزايش دما موجب كاهش نيروي هم»: 1«گزينة 
  سطحي را در پي خواهد داشت. 

ع سـتون آب بـالا رفتـه از آن تغييـري     ، ارتفـا با افزايش طول لولة مويين»: 2«گزينة 
  .  كند  نمي

در فواصل كم، با افـزايش فاصـلة بـين مولكـولي، بزرگـي نيـروي جاذبـة        »: 4«گزينة 
رد بـودن ايـن نيروهـا، در فواصـل دور       يابد. اما به دليل كوتاه بازگرداننده افزايش مي بـ

    ها بسيار كوچك و عملاً صفر است. بزرگي آن
  كتاب درسي)  31تا  28هاي  هاي فيزيكي مواد، صفحه ويژگي(

----------------------------------------------  
  (هادي عبدي)  » 1«ي  گزينه -77

0Pاز رابطـة   مـايع از يـك   hفشار كل در عمق  P gh    آيـد،   دسـت مـي   بـه
  بنابراين داريم:  

0

0

A A

A B A B

B B

P P gh
P P g(h h )

P P gh

   
    
   

   

3 410 10 12 4 8 10A BP P ( ) Pa          
 كتاب درسي)    36تا  32هاي  صفحه، هاي فيزيكي مواد ويژگي( 

----------------------------------------------     
  كفش) (حميد زرين   »3«ي  گزينه -78

تراز يك مايع ساكن با يكديگر برابر است لذا با توجه به شكل، فشار  فشار در نقاط هم
  با يكديگر برابر است:  Nو  Mدر نقاط 

  
0 2 0 1M NP P P gh P gh        

2 1h h     

1 10 8 20 1 16/ h h cm        
  از سطح آزاد مايع داريم:  Bحال براي به دست آوردن عمق نقطة 

M N A BP P P gh P gh         
  

A BP P gh( )        
  

3 3 3 3

100
10 1 1000 0 8 800

A BP P Pa
N g kg g kg

g , , /
kg cm m cm m

 

      


   

 )1فيزيك (

روغن آب

روغن آب

 آب روغن

روغن

روغن

آب

آب
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100 10 1000 800
1 0 05 520

h ( )

h m / m cm

   

   
   

  از سطح آزاد مايع برابر است با:  Bارتفاع نقطة 
1 16 5 11h h cm     Bh   

 كتاب درسي)   36تا  32هاي  صفحه، هاي فيزيكي مواد ويژگي( 

----------------------------------------------     
 (مليحه جعفري)  » 4« گزينة -79

  
از يك مايع ساكن برابر است. از طرفـي فشـار گـاز محبـوس را      تراز همفشار در نقاط 
متـر جيـوه    خواهيم. لذا ابتدا فشار آب را برحسب سـانتي  متر جيوه مي برحسب سانتي

  آوريم.   دست مي به
1 27 13 5h h / h         

  

2 2h cm P cm Hg      
  

0A B gP P P P P P       

10 2 70 82 82g gP cm P cmHg         

  كتاب درسي)  40تا  38هاي  هاي فيزيكي مواد، صفحه ويژگي(

----------------------------------------------     
 (مصطفي كياني)  »2«ة گزين -80

2آن نسبت عكس دارد. چـون   تنديطبق اصل برنولي فشار آب با  1A A   ،اسـت
2طبق معادلة پيوستگي  1v v2بايـد   باشد و بنـابراين  مي 1P P    باشـد. يعنـي

  است.  1Aتر از فشار در مقطع  كم 2Aفشار در مقطع 
  كنيم.  از معادلة پيوستگي استفاده مي 1Aبراي به دست آوردن تندي آب در مقطع 

2
1 1

2
2

30 2
1 1 2 2 24

30 2 4
m

A cm , v
s

A cm
A v A v v

 


       

2 15 m
v

s
    

  كتاب درسي) 45تا  43هاي    ، صفحههاي فيزيكي مواد ويژگي(
  

 
  (كتاب آبي)  »4«گزينة  -81

km m / m    3 6 8382 10 382 10 3 82   (الف 10
/ nm / m  90 0529 0 0529   (ب 10

( / ) m / m      2 9 115 29 10 10 5 29 10  
ton kg   25 25 3199 10 199 10   (ج 10

kg / kg    28 2 28199 10 1 99 10 10  
/ kg  301 99 10  

/ g / kg     25 25 316 7 10 16 7 10   (د 10
/ kg / kg    28 2716 7 10 1 67 10  

  باشد.  صحيح مي 4 ةبنابراين گزين
  كتاب درسي) 11و  10هاي  گيري، صفحه فيزيك و اندازه(  

---------------------------------------------- 

  (كتاب آبي)  »2«گزينة  -82
  آوريم:  دست مي ابتدا ابعاد آجر را بر حسب متر و حجم آجر را بر حسب متر مكعب به

cm m  24 4 10  
dm m  13 3 10  

mm m  3200 200 10  
( ) ( ) ( ) m          2 1 3 4 34 10 3 10 200 10 24   حجم آجر10

  آوريم:  دست مي حال حجم استخر را بر حسب متر مكعب به
/ hm / m  20 3 0 3 10  
dam m m   210 10 10 10  

Mm m m     6 6 64 10 4 10 10 4  
/ / m     2 2 4 30 3 10 10 4 1 2   حجم استخر10

/آجر



   



4 6
4

1 2 10 5 10
24 10

  تعداد آجرها 
  كتاب درسي) 11و  10هاي  گيري، صفحه فيزيك و اندازه(  

---------------------------------------------- 

  (كتاب آبي)  »3«گزينة  -83
نمادگذاري علمي،  ةرعايت كردن شيوبا بين محيط و شعاع دايره و ة با توجه به رابط

  داريم: 
R ( ) km      22 2 3 64   محيط استوا10

/ m  73 84 mمحيط استوا10   2 3384 10 10  
  كتاب درسي) 13تا  10هاي  گيري، صفحه فيزيك و اندازه(  

---------------------------------------------- 

  (كتاب آبي)  »1«گزينة  -84
V  چگالي مخلوط:  ةطبق رابط V

V V

 
 


1 1 2 2

1 2
ó¼±h¶  

  اطلاعات مسأله داريم:  گذاري جايبا 
/ kg

/
L

  
   


1 3 1 5 2 6 1 23 2 5ó¼±h¶  

  . ندارددقت كنيد كه اين سؤال نيازي به تبديل واحد 
  كتاب درسي) 18 تا 16هاي  گيري، صفحه فيزيك و اندازه(  

----------------------------------------------  
 

  (كتاب آبي)  »2« ةزينگ -85
ترين نيروي بين مولكولي براي يك ماده در حالت جامد است. حال اگر  بيش
افزايش ها  بين مولكول ةماده تحت هر شرايطي به مايع تبديل شود، فاصل اين
 يابد. (همين ويژگي يابد ولي تا حدي نيروي بين مولكولي آن كاهش مي نمي
 برايمولكولي  بين  ةترين فاصل د) در نهايت بيششو شدن مايع مي جاري سبب
افتد. پس  اتفاق مي گازترين نيروي بين مولكولي در حالت  ماده و كم يك
براي يك ماده را نيروي بين مولكولي اندازة بين متوسط  ةرابط توان مي
s صورت به l gF F F  مقايسه كرد .  

  كتاب درسي) 28تا  24هاي    ، صفحههاي فيزيكي مواد ويژگي(

 گواه -) 1فيزيك (

 علمينمادگذاري 

  حجم استخر
 حجم آجر

جيوه آبجيوه آب

جيوه

جيوه آب

جيوه 

آب
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  (كتاب آبي)  »3« ةزينگ -86
ها در سطح مايع است.  چسبي بين مولكول نيروي همناشي از كشش سطحي 

  . دارند ماهيت الكتريكينيروهاي بين مولكولي نيز 
   درسي)كتاب  30و  29، 24هاي   هصفح هاي فيزيكي مواد، (ويژگي 

----------------------------------------------   
  (كتاب آبي)  »3« ةزينگ -87

  آوريم:  دست مي آب را به 10cmابتدا فشار 

31000

10 0 1

kg

m

h cm / m
P gh



 
    

310 10 0 1 1000P / Pa     
   با: استپس فشار روغن برابر 

1000PaآبPكلP روغنP  
  آوريم:  دست مي را به 1000Paجرم روغن براي ايجاد فشار  حال

4
101000

20 10
mg m

P
A 


  


  

0 2 200m / kg g    
   درسي)كتاب  36تا  32هاي   هصفح هاي فيزيكي مواد، (ويژگي

----------------------------------------------   
  آبي)(كتاب   »2« ةزينگ -88

  فشار، داريم:  عنوان نقاط هم به Bو  A نقاطبا انتخاب 

  
A BP P  
0 2 2 0 1 1P gh P gh      

1 1 2 2h h     
2
1

20
1 215

15 20h cm

h cm




      

2
1

15 3
20 4


  


   

   درسي)كتاب  36تا  32هاي   هصفح فيزيكي مواد،هاي  (ويژگي
----------------------------------------------   

  (كتاب آبي)  »1« ةزينگ -89
  كنيم.  فشار انتخاب مي عنوان نقاط هم را به Bو  A هاي نقطه

  
0A BP P P   

0P gh   0گازgh P P  گازAP P  

5 4510 13600 10 38800100 Pa     گازP  

   درسي)كتاب  40تا  38هاي   هصفح هاي فيزيكي مواد، (ويژگي
----------------------------------------------   

  (كتاب آبي)  »2« ةزينگ -90
شوند كه تندي هوا در بالاي بال نسبت به  هاي هواپيما طوري طراحي مي بال

شود در بالاي بال فشار  زير آن افزايش يابد و اين افزايش تندي هوا سبب مي
هوا كاهش يابد و اختلاف فشار هوا در بالا و پايين بال، سبب بالا رفتن 

  شود. هواپيما مي
   درسي)كتاب  46 ةصفح هاي فيزيكي مواد، (ويژگي

 
 )روزبه اسحاقيان(  »2« ةزينگ -91

خورشيد توان از نور  شوند و در روز مي مي ظاهرفلكي تنها در شب  هاي صورت
ها طبق متن كتاب درسي  براي تعيين جهت استفاده نمود. ساير گزينه

  درست هستند.
   درسي)كتاب  107تا  102هاي   هصفحنگاهي به فضا، (

----------------------------------------------   
 )روزبه اسحاقيان(  »1« ةزينگ -92

تر باشد، زمان حركت انتقالي  به خورشيد بيش نسبتاي   هر چه فاصلة سياره
ها، سيارة زحل  تر خواهد بود. از بين سيارات نام برده شده در گزينه آن بيش

  ها دارد.  تري از خورشيد نسبت به ساير سياره در فاصلة بيش
  كتاب درسي) 109ة صفحنگاهي به فضا، (

----------------------------------------------   
 )مانا زمان(  »4« ةزينگ -93

  : ها گزينهبررسي ساير 
دانشمندان تا چند قرن پيش، جانوران و گياهان را فقط بر »: 1«گزينة 

كردند، اما امروزه افزون بر صفت  بندي مي هاي ظاهري گروه اساس صفت
  ظاهري، به ساختارهاي داخلي پيكر جانداران نيز توجه شود. 

  ارسطو، فيلسوف يوناني جانوران را در سه گروه قرار داد. »: 2«گزينة 
بندي جـانوران بـه    بودن يا نبودن ستون مهره، معياري براي گروه»: 3«گزينة 

  ها شد.   مهره داران و بي دو گروه بزرگ مهره
   كتاب درسي) 116تا  114هاي   هصفحگوناگوني جانداران، (

----------------------------------------------   
 )فرد اميرحسين بهروزي(  »4« ةزينگ -94

ها  هستند. در اين جانداران برخلاف يوكاريوت ها پروكاريوتها جزء  باكتري
پوششي در اطراف مادة وراثتي وجود ندارد و در نتيجه هسته تشكيل 

  شود.  نمي
   درسي)كتاب  118ة صفحگوناگوني جانداران، (

  انتخابي -علوم نهم 
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 (محمدیمحبوبه بیک) «3» ةزینگ -33

تری  گروه از ها شناخته شدهباشد، زیرا ج بکم  نادرست« اکف»صقط عبارت 
 اند. آغازیان

 کتاب درسی( 020تا  007های هصفحگوناگونی جانداران، )
----------------------------------------------  

 (شاهین راضیان) «2» ةزینگ -36

 اند. صحیح« ت»و « پ»های عبارت
های قطب  های نمک و یخآب داغ، دریاچه هایچشمهها در بعض  از باکتری

 کنند. زندگ  م 
کنند، ع اوه بر کمک که در دستگاه گوارش ما زندگ  م  مفیدیهای باکتری

 شوند. زا م های بیماریباکتری به گوارش غذا مانع از صعاکیت
 : هاعبارتبررس  سایر 

های غذای  به ها در ساخت  مواد بهداشت  و موملاز ج بک«: اکف»عبارت 
 شود م  استفادهها ویژه ویتامی 

 اند. صاقد هسته هاباکتری«: ب»عبارت 
  کتاب درسی( 007و  001های هصفحگوناگونی جانداران، )

----------------------------------------------  
 (شاهین راضیان) «3» ةزینگ -33

 دانه و بازدانه است. دار شامل نیاندانهگیاهان 
 ها: بررسی گزینه

 ها اشاره دارد. این ویژگی فقط به بازدانه«: ۱»گزینة 
 ها اشاره دارد. دانهاین ویژگی فقط به نیان «:۲»گزینة 
دهای چوبی و دانه و بازدانه برای انتقال آب و مواد از آونهر دو گروه نیان«: ۳»گزینة 

 کنند. آبکشی استفاده می
 شود ها دیده میدانهمثلی گل فقط در نیانساختار تولید«: ۴»گزینة 

 کتاب درسی( 027تا  029های هصفح، دنیای گیاهان)
----------------------------------------------  

 (فردامیرحسین بهروزی) «3» ةزینگ -33

های گیاه  نیز مانند هر یاخته دیگر برای زنده ماندن به مواد مغذی یاخته
 اند صادق نیست. ها که صاقد آوند و ریشهها برای خزهنیاز دارند. سایر گزینه

  کتاب درسی( 031و  021های هصفحدنیای گیاهان، )
----------------------------------------------  

 (امیرطاها شاطری) «1» ةزینگ -33

 : هاگزینهبررس  
تا لدی میزان CO2با توجه به نمودار زیر با اصزایش میزان «: 1»گزینة 

 ماند. یابد و از آن کحظه به بعد میزان صتوسنتز ثابت م صتوسنتز اصزایش م 

 
اکسید و توکید اکسیژن کرب  دیصرایندی که منجر به مصرف «: 2»گزینة 
تری  نقش گیاهان در زندگ  ما و جانوران شود، صتوسنتز است که مهمم 

 باشد. زی دیگر م خشو 
 گیرد. خون  مورد استفاده قرار م  گروهگیاه باق ا در تشخیص «: 3»گزینة 
توانند نقش باشند، پس م  ثروتوکید توانند منبع تگیاهان م «: 4»گزینة 

 مهم  در اقتصاد کشور داشته باشند. 
  کتاب درسی( 032و  030های هصفحدنیای گیاهان، )

 

 (محمدمهدی روزبهانی) «2» ةزینگ -344

توانند در ط  صتوسنتز کربوهیدرات کننده، همگ  م گیاهان صتوسنتز
شوند به همراه، م  ساختهها بسازند، اما در گیاهان آونددار موادی که در برگ

نامند وک  در شوند. ای  مایع را شیرة پرورده م آب وارد آوندهای آبوش  م 
  ها آوند آبوش  برای انتقال ای  مواد وجود ندارد.خزه

  کتاب درسی( 031تا  023،  021های هصفحدنیای گیاهان، )

 
 (کتاب آبی) «4»ة زینگ -343

درصد عناصر دیگر  2و  هلیم درصد 22درصد هیدروژن،  33خورشید از 
 تشویل شده است. 

  کتاب درسی( 011ة صفحنگاهی به فضا، )
----------------------------------------------  

 (کتاب آبی) «2» ةزینگ -343

رسد و بعد از ظهر به تری  مقدار خود م اجسام به کوتاه ةهنگام ظهر سای
ها رو به سایه هنگام ظهر، ایران دریابد. مرور زمان طول سایه اصزایش م 

 شوند.شمال تشویل م 
  کتاب درسی( 013ة صفحنگاهی به فضا، )

----------------------------------------------  
 (کتاب آبی) «1»ة زینگ -341

 دهند.م  قرار س س ه پنج در عبارت  به یا اصلی گروه پنج در را جانداران ةهم

س س ه تا گونه  از شود.تقسیم م  یترکوچک یهاگروههر س س ه به سپس 
 و اندشبیه هم به گونه جانداران موجود در یک. شوندم  کم جانوران انواع
 و ماندن زنده قاب یت با خود شبیه ی هازاده ،توکیدمثل از طریق توانندم 

 .آورند وجود به توکیدمثل
  کتاب درسی( 003ة صفحگوناگونی جانداران، )

----------------------------------------------  
 (کتاب آبی) «2» ةزینگ -343

 که بینندنم  لرارت شده آن قدر بندیبسته غذاهای اوقات گاه 

شود کنسروها را شوند. به همی  دکیل توصیه م  کشته هاهای آنباکتری
 ةماد اطراف در ها پوشش . در باکتریبجوشانیمقبل از مصرف بیست دقیقه 

 د.نشونم  تشویل هسته در نتیجه و ندارد وجود وراثت 
 ها:تشریح سایر گزینه

 وراثتی دارند. ةها هم همانند سایر جانداران مادباکتری«: ۱» ةگزین
 نیز دارند. اییاخته ةدیوار و اییاختهغشای  هاباکتری«: 4»و « 3»های گزینه

  کتاب درسی( 001ة صفحگوناگونی جانداران، )
----------------------------------------------  

 (کتاب آبی) «4» ةزینگ -343

 کمک بر ع اوه کنند،م  ما زندگ  گوارش دستگاه در که مفیدی یهاباکتری

 امروزه از د.شونم  زابیماری یهاباکتری صعاکیت از مانع غذا گوارش به

 توکید و آصت به مقاوم توکید گیاهان زیست، محیط سازیپاک برای هاباکتری

 کنندم  استفاده دارو
  کتاب درسی( 001ة صفحگوناگونی جانداران، )

----------------------------------------------  
 (کتاب آبی) «3» ةزینگ -346

پروکاریوت  اندامک وجود ندارد، بنابرای  دیدن اندامک  هاییاختهدر 
قطعاً یوکاریوت است و  یاختهدهد که آن نشان م  یاختهدار در یک ک روصیل
دارای توانای  صتوسنتز  باشد. جاندارشش هسته در س ول م دارای پو

 باشد. اییاختهیا پر اییاختهتواند تکم 
  کتاب درسی( 020تا  001های هصفحگوناگونی جانداران، )

 گواه -نهم  علوم
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 (کتاب آبی) «4» ةزینگ -343

 آوندهای آبوش  وارد آب با همراه ،شوندمیساخته  هابرگ در که موادی

 صتوسنتز که های . یاختهنامندم  پرورده ةشیر را مایع ای  .شوندم 

 ةشیر .کنندم تأمی   شیره ای  از را خود نیاز مغذی مورد مواد کنند،م ن
 .دارد زیادی کربوهیدرات مقدار پرورده

  کتاب درسی( 029و  023های هصفحدنیای گیاهان، )
----------------------------------------------  

 (کتاب آبی) «1» ةزینگ -343

 مشاهدههمان طور که در شول 
می ه بی  هاگدان و  ،کنیدم 

 قرار دارد. مانندبخش ساقه
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 کتاب درسی( 031ة صفحدنیای گیاهان، )
----------------------------------------------  

 (کتاب آبی) «3» ةزینگ -343

 
  کتاب درسی( 031تا  021و  001های هصفحدنیای گیاهان، )

----------------------------------------------  
 (کتاب آبی) «2» ةزینگ -334

شعدت فتوسعنتز افعزایش  ،هعوا تعا مقعدار خاصعی اکسیددیبا افزایش کربن 
هوا باعث افزایش میزان فتوسعنتز  اکسیددییابد. پ  از آن افزایش کربن می
 .شودمین

  کتاب درسی( 032ة صفحدنیای گیاهان، )

 

 (علی مؤیدی) «2»گزینة  -333
 از: نداهای دیگر عبارتشکل درست گزینهکاملاً درست است. « ۲»تنیا گزینة 

)تکنسیم «: ۱»گزینة  Tc)99
ای ، نخسعتین عنصعری بعود کعه در واکنشعگاه هسعته43

 ساخته شد.
شود زیرا یون یدیعد بعا از آن برای تصویربرداری غدة تیروئید استفاده می«: ۳»گزینة 
 .ای داردمشابهاندازة است،  حاوی تکنسیمیونی که 
تولیعد و سعپ  مصعرف  ایمولد هستهبسته به نیاز، تکنسیم توسط ی  «: ۴»گزینة 
 شود.می

 (کتاب درسی 9ة ، صفحیهست یزادگاه الفبا هان،یک) 
----------------------------------------------  

 (رسول عابدینی زواره) «1»گزینة  -333
lکوانتومی  عدد 2 ةمربوط به زیرلای d  و عدد کوانتومیn  بعه لایعه مربعوط  3
الکترون  ۱۱حداکثر گنجایش  و بوده d3مورد نظر  ةپ  زیرلای الکترونی است، سوم
 را دارد.

 (کتاب درسی 27تا  29های ، صفحهیهست یزادگاه الفبا هان،یک) 

 (حسین سلیمی) «4»گزینة  -331
رین تعداد ت  الکترون را در به صورت زیر است که بیشتSiایآرایش الکترون نقطه

 عنصرهای داده شده دارد.میان 

Si 

 (کتاب درسی 39، صفحة یهست یزادگاه الفبا هان،یک)  
---------------------------------------------- 

 (زادهملک نجف) «2»گزینة  -333

در یع   Br35و  F9باشعند. عنصرهای ی  گروه دارای رفتار شیمیایی مشابه می

 کنند.تولید  Xیون توانند در واکنش با دیگر عناصر میگروه بوده و هر دو 

 (کتاب درسی 02تا  01های ، صفحهیهست یزادگاه الفبا هان،یک) 
---------------------------------------------- 

 (علی مؤیدی) «1»گزینة  -333

اسعت.  H71هعای هیعدروین  بعرای عمر در ایزوتوپبه خاطر بسپارید که کمترین نیم

هعا، ایزوتوپچنین با افزایش عدد جرمعی ایعن هم«( ۴»و « ۲»های )نادرستی گزینه

 «(۳». )نادرستی گزینة یابدنمیکاهش  طور منظمعمر بهنیم

 (کتاب درسی 3 ، صفحةیهست یزادگاه الفبا هان،یک) 
---------------------------------------------- 

 (کامران کیومرثی) «4»گزینة  -336
 نادرست: هایبررسی عبارت

 الف( هر عنصر طیف نشری خطی خاص خود را دارد.

 شوند.های بالاتر منتقل میها با جذب انریی به لایه( الکترونپ
 (کتاب درسی 29و  23، 23های ، صفحهیهست یزادگاه الفبا هان،یک) 

---------------------------------------------- 

 (حسین سلیمی) «4»گزینة  -333
 شود.جرم ی  مول ذره برحسب گرم، جرم مولی نامیده می

 (کتاب درسی 01و  09های ، صفحهیهست یزادگاه الفبا هان،یک) 
---------------------------------------------- 

 (رسول عابدینی زواره) «2»گزینة  -333
ی خطی هیدروین را توجیه کند ولی توانایی توجیه بور توانست طیف نشرمدل اتمی 

 طیف نشری خطی سایر عنصرها را نداشت.

 (کتاب درسی 21و  21های ه، صفحیهست یزادگاه الفبا هان،یک) 
---------------------------------------------- 

 (میرقائمیسید محمدرضا ) «4»گزینة  -333
های پرشعده، نصعف حعداکثر ای است که در آن تعداد الکترونپر، زیرلایهزیرلایه نیمه

بنعابراین بعا توجعه بعه  توانعد در آن زیرلایعه قعرار گیعرد؛یتعداد الکترونی است که م

 های الکترونی رسم شده برای هر عنصر خواهیم داشت:آرایش

پر نیمه بدون زیرلایة Fe : Ar d s :6 2
26 18 3 4  

پر نیمه ةی  زیرلای As: Ar d s p :10 2 3
33 18 3 4 4  

پر نیمه ةدو زیرلای Cr : Ar d s :5 1
24 18 3 4  

پر نیمه ةی  زیرلای Cu : Ar d s :10 1
29 18 3 4  

 دارند. زیرلایة نیمه پر، هر کدام ی  Cu29وAs33بنابراین دو عنصر

 (کتاب درسی 32تا  29 های، صفحهیهست یزادگاه الفبا هان،یک) 

  (1) شیمی
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 (حسین سلیمی) «2»گزینة  -334

)را برابر باA26و ایزوتوپxرا برابر باA24درصد فراوانی ایزوتوپ x)100 در

 :توان نوشت. با توجه به جرم اتمی میانگین میگیریمنظر می

 

xx ( x)   
    

 

2524 26 100
25/5 75 25 50

100 100 25 75
  

 (کتاب درسی 01ة ، صفحیهست یزادگاه الفبا هان،یک) 

 
 (محمدیعاطفه خان) «2»ة زینگ -333

 ترین ستاره به زمین است. نکته: ستاره قنطورس، بعد از خورشید، نزدی 

  کتاب درسی( 011ة صفحنگاهی به فضا، )
----------------------------------------------  

 (مهدی برخوری مهنی) «3»ة زینگ -333

آید، با دست میطب  متن کتاب درسی با ی  ماهواره تعداد بیشماری نقطه به

آیعد دست میآید و با سه ماهواره ی  نقطه بهدست میدو ماهواره دو نقطه به

 محل مورد نظر ماست.  که

  کتاب درسی( 000و  001های هصفحنگاهی به فضا، )
----------------------------------------------  

 (روزبه اسحاقیان) «1»ة زینگ -331

به جرمی آسمانی که تحت تأثیر نیروی گرانش به دور ی  سعیاره در گعردش 

طبیعی است کعه معاه نعام شود. زمین تنیا دارای ی  قمر است، قمر گفته می

ماه با تندی متوسط ی  کیلومتر در ثانیه در مدار بیضعی بعه دور زمعین  دارد.

 ۳۸۱۱۱۱گردد. فاصلة متوسعط معدار چعرخش آن بعه دور زمعین حعدود می

 کیلومتر است.

  کتاب درسی( 001ة صفحنگاهی به فضا، )

----------------------------------------------  

 (امیرطاها شاطری) «4»ة زینگ -333

 صحیح است.« الف»تنیا مورد 

 های نادرست: بررسی عبارت

یعا همعان قمعری خعانگی متعلع  بعه  stereptopelia senegalensisب( 

 باشد. داران و راستة کبوترسانان و ردة پرندگان میشاخة میره

ها متعلع  بعه شود. یکی از آنپرست به دو جاندار متفاوت اطلاق میپ( آفتاب

 داران و دیگری متعل  به سلسلة گیاهان. سلسلة جانوران و شاخة میره

 ت( شرط قرار گرفتن در ی  گونه: 

( جاندارانی تولید کنند با قابلیت ۲( قابلیت تولید مثل داشته باشند. ۱

 زنده ماندن و تولید مثل

  کتاب درسی( 009و  003های هصفحگوناگونی جانداران، )

 (سعید آذرحزین) «3»ة زینگ -333

در یاختة برخی جانداران، پوششی در اطعراف معادة وراثتعی وجعود نعدارد در 

ای )پروکعاریوت( هسعتهشود. ایعن جانعداران را پیشنتیجه هسته تشکیل نمی

 ها جزو این دسته هستند. نامند. باکتریمی

  کتاب درسی( 001ة صفحگوناگونی جانداران، )
----------------------------------------------  

 (سعید آذرحزین) «4»ة زینگ -336

هایی از جن  سیلی  دارند. سیلی  در صنایع متفاوت، برخی آغازیان پوسته

 شوند. محسوب نمی رود. این آغازیان جلب کار میسازی بهمثلاً شیشه

  کتاب درسی( 021و  007های هصفحگوناگونی جانداران، )
----------------------------------------------  

 (مهرداد محبی) «2»ة زینگ -333

سا دارنعد کعه از ها ریشه حقیقی ندارند و به جای آن، اجزایی به نام ریشهخزه

 اند. ی  یا چند یاخته ساخته شده

 ها: بررسی سایر گزینه

ها اولععین گععروه از گیاهععان آونععددار و دارای سععاقه سععرخ «: ۱»گزینععة 

 اند. زیرزمینی

 اند. دانگان متنوعهای رویشی )ریشه، ساقه و برگ( در نیاناندام«: ۳»گزینة 

 است.  در بازدانگان هر مخروط از تعدادی پول  ساخته شده«: ۴»گزینة 

  سی(کتاب در 031تا 029های هصفحدنیای گیاهان، )
----------------------------------------------  

 (سعید آذرحزین) «3»ة زینگ -333

کند، گیاهان درختی همة آبی را که جذب کرده است مصرف نمی«: ۱»گزینة 

 شود. های برگ خارج میصورت بخار از روزنهبلکه بخش زیادی از آن به

 دارد.پرورده مقدار زیادی کربوهیدرات  شیره «: ۲»گزینة 

 شود. تر نمیمتر بیشها از چند سانتیارتفاع خزه«: ۴»گزینة 

  کتاب درسی( 030و  031، 029، 023های هصفحدنیای گیاهان، )
----------------------------------------------  

 (مهدی روزبهانیمحمد) «  2»گزینة  -333

 ها فاقد آوند چوبی و ریشه هستند. دقت کنید برخی گیاهان مانند خزه

کتاب درسی، سطح بالایی برگ توسط ی  لایة ماده ۱۲۷صفحة  ۴ مطاب  شکل

 موم مانند پوشیده شده است. 

  کتاب درسی(  031 و 029 تا 021 هایصفحهدنیای گیاهان، )

----------------------------------------------  

 (محمدمهدی روزبهانی)  «4»ة زینگ -314

 بررسی عبارات: 
، پع  بایعد همعة ...«هر گیاهی »الف( دقت کنید در صورت سوال گفته شده 

هعا صعحیح گیاهان فتوسنتز کننده را در نظر بگیریم. این مورد تنیا برای خزه
 ها صحیح نیست. است اما برای سایر گروه

 ب( این مورد صحیح است. 
 ها صحیح نیست، زیرا دانه ندارند. پ( برای سرخ 

شود کعه ها فقط آوندهای چوبی و آبکشی یافت میت( دقت کنید در رگبرگ
 هیچ ی ، یاختة فتوسنتز کننده ندارند. 

  کتاب درسی( 031تا  021های هصفحدنیای گیاهان، )

یانتخاب -علوم نهم   
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